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Επιείκεια στους βαθμούς λόγω 
της ειδικής κατάστασης, αλλά 

όχι τα 20ρια με το κιλό!
  Με εγκύκλιο της υφυπουργού Παιδείας δίδονται οδηγίες προς 
«ναυτιλομένους» (στην περίπτωσή μας εκπαιδευτικούς) για την 
βαθμολόγηση των μαθητών Γυμνασίου και Λυκείου στο τέλος του 
4μηνου. Τι κι αν τα μαθήματα γίνονται μετ’ εμποδίων λόγω των 
γνωστών ζητημάτων με τα υπερφορτωμένα δίκτυα, τι κι αν η όλη 
διδακτική διαδικασία παρά τις φιλότιμες προσπάθειες μαθητών 
και καθηγητών δεν έχει σε καμία περίπτωση το αποτέλεσμα της 
δια ζώσης εκπαίδευσης, θα πρέπει να μπουν βαθμοί στο τέλος 
του 4μηνου. 
  Είναι θεμελιώδες να υπάρχει όσο το δυνατό καλύτερη 
αξιολόγηση, αλλιώς η όλη διαδικασία θα απαξιωθεί εντελώς. 
Φυσικά είναι εξαιρετικά δύσκολο, αφού εξ αποστάσεως οι 
καθηγητές δεν έχουν τόσο ασφαλή εικόνα για την απόδοση 
των μαθητών, ωστόσο θα πρέπει να προσεγγίσουν με την όσο 
το δυνατό μεγαλύτερη ακρίβεια την αξιολόγηση για να μην 
μπουν όλοι στο ίδιο τσουβάλι και χαθεί κάθε έννοια κινήτρου. 
Επιείκεια λόγω της ειδικής κατάστασης, αλλά όχι τα 20αρια 
με το κιλό γιατί οι επιπτώσεις ίσως είναι χειρότερες… 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ξεκίνησαν από χθες οι αιτήσεις
για τις αναστολές Δεκεμβρίου
Ξεκίνησαν από χθες Τετάρτη 9Δεκεμβρίου οι αιτήσεις

από τις επιχειρήσεις για τις αναστολές εργασίας τουΔεκεμ-
βρίου.Ηπροθεσμίαυποβολήςτωνδηλώσεωναναστολήςτων
συμβάσεων εργασίας για όλες τις επιχειρήσεις – εργοδότες
της χώρας, τόσο των επιχειρήσεων τωνοποίων έχει απαγο-
ρευτεί η λειτουργία με εντολή δημόσιας αρχής, όσο και των
επιχειρήσεωνπουπλήττονται είναι κοινή από τις 9/12 μέχρι
τις 31/12/2020.Υπενθυμίζεται ότι οι εργαζόμενοι τωνοποίων
συμβάσειςεργασίαςέχουντεθείσεαναστολήκατάτοπαρελ-
θόνκαιοισυμβάσειςεργασίαςτουςτίθενταισεαναστολήκατά
τον μήναΔεκέμβριο δενπροβαίνουν σε καμία δήλωσηστο
ΠΣΕΡΓΑΝΗπαράμόνοστηνπερίπτωσηπου επιθυμούν να
τροποποιήσουν μισθώματα ή ΙΒΑΝ. Επίσης, δεν απαιτείται
δήλωσηακόμηκαιότανδενείναιοίδιοςεργοδότηςπουθέτει
τησύμβασηεργασίαςτουςσεαναστολήκατάτονμήναΔεκέμ-
βριο.Οι εργαζόμενοι των οποίωνησύμβαση εργασίας τους
τίθεταισεαναστολήγιαπρώτηφοράκατάτονμήναΔεκέμβριο,
υποβάλλουνυποχρεωτικάυπεύθυνηδήλωσηστοΠΣΕΡΓΑΝΗ
μετάτηνυποβολήτηςυπεύθυνηςδήλωσηςτουεργοδότητου,
στοωςάνωοριζόμενοδιάστημα.

ΜευπογραφήΒεσυρόπουλουηπαράταση
στατέληκυκλοφορίας2021

Η κυβέρνησηπροχώρησε έγκαι-
ρα στηνπαράταση τηςπροθεσμίας
πληρωμής των τελών κυκλοφορίας
του 2021, καθώς και στη θέση των
οχημάτωνσε εκούσια ακινησία, έως
τις 26Φεβρουαρίου2021 και δεν το
άφησε για την τελευταία στιγμή, α-
φού είναι δεδομένη η δυσκολία των
πολιτών να καταβάλουν τα χρήματα
γιανακυκλοφορούνταοχήματάτους
το2021.

Ηαπόφασηφέρει την υπογραφή
του ημαθιώτη υφυπουργούΟικονο-
μικώνΑπόστολουΒεσυρόπουλου, ο
οποίοςεπισήμανεσεδήλωσήτου:

«Ηκυβέρνησηέχειπλήρηαντίλη-
ψη και συναίσθηση των δυσκολιών,
αλλά και των ιδιαίτερωνσυνθηκών,
που έχει δημιουργήσει ηπανδημία.
Ηπαράταση για την καταβολή των
τελώνκυκλοφορίαςείναιεπιβεβλημένη,γιαναδιευκολύνειτουςπολίτεςκαιναδοθείηδυνατότητασεόλουςναεκπληρώ-
σουναυτήτηνυποχρέωση».

ΤουπουργείοΟικονομικώντονίζειότιδενθαυπάρξεινέαπαράτασηκαιηεξόφλησητωντελώνκυκλοφορίαςπρέπεινα
γίνειέωςτις26Φεβρουαρίου2021.

Θα«ξηλωθούν»οιμεταλλικέςκατασκευές
στάθμευσηςτωνδίκυκλων

Θα αποξηλωθούν σε
εύλογο χρονικό διάστημα
οι μεταλλικές κατασκευές
για τη στάθμευση των δί-
κυκλων, που είχαν τοπο-
θετηθείτον Ιούλιοαπότον
δήμο Βέροιας στο κέντρο
της πόλης. Πρόκειται για
κατασκευές που είχαν
προκαλέσει αρνητικές α-
ντιδράσεις και για λειτουρ-
γικούς και για αισθητικούς
λόγους,αφούκανέναςδεν
μπόρεσε να κατανοήσει
την χρησιμότητα τόσο με-
γάλωνσε ύψοςσιδηροκα-
τασκευών για να οριοθε-
τηθούνοιχώροιστάθμευσηςδικύκλων.Σύμφωναμεπληροφορίεςυπήρξαναιτήματακαικαταγγελίεςπολιτώνπροςτον
δήμοΒέροιαςκαιτηναντιδημαρχίαΤεχνικώνκαιτελικάαποφασίστηκετοοριστικόξήλωματους.Επομένωςσύντομανα
αναμένουμεότιοικατασκευέςθααπομακρυνθούνκαιθααντικατασταθούνμεαπλέςδιαγραμμίσειςήπιοήπιεςκαι«χαμη-
λές»κατασκευές.

Πάντωςκατάφερανστονδήμοτοεύκολονατοκάνουνδύσκολο,αφούηθετικήκατάτ’άλλαενέργειατηςοριοθέτησης
χώρωνστάθμευσηςδικύκλωνστοκέντροπουήταναναγκαίαγιαναμπειμιατάξηστηνστάθμευσητωνμοτοσυκλετών,
αντίναολοκληρωθείαπλάμελίγακιλάμπογιά(όπωςέχουμεεπανειλημμέναγράψει),τοποθέτησαναυτέςτιςακατάλληλες
καιπροφανώςπαράνομεςκατασκευέςχωρίςναυπάρχειπροφανήςλόγος.Μερικέςφορέςτοαπλόκαιπρακτικόείναιη
καλύτερηλύση!

Σε χθεσινό σχόλιο του «Λαού»
με τίτλο: «Τισυμβαίνειμε τις καθη-
μερινές διακοπές νερού στο Σέλι;»,
απαντάει ο πρόεδρος τηςΔΕΥΑΒ,
ΣτέργιοςΔιαμάντης,ωςεξής:

«Στην εφημερίδα σας της Τετάρ-
της 9 Δεκεμβρίου 2020 με αριθμό 
φύλλου12565, στην πρώτη και στη 
δεύτερη σελίδα υπάρχει δημοσίευμα 
και φωτογραφία με τη μορφή ερωτή-
ματος, που αναφέρεται τις καθημε-
ρινές βραδινές διακοπές του νερού 
στην Κοινότητα Κάτω Βερμίου (Σέ-
λι). Για το ίδιο θέμα γίνεται αναφο-
ρά και στην ιστοσελίδα σας https://
www.laosnews.gr/article/91516-ti-
sumbainei-me-tis-kathhmerines-
diakopes-nerou-sto-sel.

Προς ενημέρωση δική σας, των 
αναγνωστών σας  αλλά και των πολι-
τών – καταναλωτών, σας γνωρίζουμε 
τα εξής. 

Η Κοινότητα Κάτω Βέρμιο (Σέλι) 
υδροδοτείται από πηγές της περιο-
χής οι οποίες βρίσκονται σε μεγάλο 
υψόμετρο γύρω από την Κοινότητα. 
Η απόδοση των πηγών μετά και την 
καλοκαιρινή περίοδο είναι φυσικό να 
μειώνονται αισθητά.  Το εφετινό φθι-
νόπωρο ήταν ιδιαίτερα άνυδρο στην 
περιοχή μας, με αποτέλεσμα το νερό 
να λιγοστέψει ακόμη περισσότερο. 
Τα πρωτοβρόχια που αναμένονται 
κάθε Οκτώβριο και θα μπορούσαν 
να προσθέσουν ορισμένες ποσότητες 
νερού στις πηγές, δεν ήρθαν εφέτος. 
Έτσι, οι πηγές παρέχουν σημαντικά 
λιγότερες ποσότητες νερού, που μας 

αναγκάζουν να διακόπτουμε την υ-
δροδότηση στην Κοινότητα κατά τις 
βραδινές ώρες, έως ότου γεμίσουν οι 
υδατοδεξαμενές. Οι πρώτες ωφέλιμες  
βροχές ξεκίνησαν μόλις προχθές. Α-
ναμένουμε τις βροχοπτώσεις των ε-
πόμενων ημερών και ειδικά τις χιονο-
πτώσεις, για να αρχίσουν οι φυσικοί 
ταμιευτήρες νερού να γεμίζουν, ώστε 
να αυξηθεί αρκετά η απόδοση των 
πηγών. Οι απώλειες σε νερό  στο 
Κάτω Βέρμιο (Σέλι) είναι μικρές κι αυ-
τό οφείλεται στην αποκατάσταση από 
τη ΔΕΥΑΒ αρκετών αφανών και μη 
διαρροών όλο αυτό το διάστημα. Πα-
ρόλα αυτά, οι διαθέσιμες ποσότητες 
από τις πηγές είναι ακόμα λιγότερες 
από την ζήτηση. 

Αντίστοιχο φαινόμενο λειψυδρίας 
και μάλιστα πολύ πιο έντονο υπάρχει 

και στο Ξηρολίβαδο, το οποίο επίσης 
βρίσκεται σε μεγάλο υψόμετρο. 

Ως προς την τεχνητή χιόνωση στο 
Χιονοδρομικό Κέντρο, οι μελετητές 
έχουν ενημερωθεί από την Επιχεί-
ρησή μας ότι θα τους παρέχεται νε-
ρό από τις πλεονάζουσες ποσότητες 
εκτός των περιόδων λειψυδρίας και 
ότι οφείλουν να δημιουργήσουν δι-
κούς τους ενδιάμεσους ταμιευτήρες 
νερού, για να καλύψουν τις ανάγκες 
του συστήματος. Πρώτη προτεραιό-
τητα για τη ΔΕΥΑΒ είναι η επαρκής 
υδροδότηση της Κοινότητας.

Ζητάμε την κατανόηση των κατα-
ναλωτών. Η ΔΕΥΑΒ παρακολουθεί το 
πρόβλημα συνεχώς και είναι πάντα 
σε ετοιμότητα.

ΓιατηΔΕΥΑΒ,
ΣτέργιοςΔιαμάντης–ΠρόεδροςΔΣ»

Απάντηση σε χθεσινό σχόλιο για τις καθημερινές 
διακοπές νερού στο Σέλι



Σε μια προσπάθεια εκσυγχρονισμού των υπηρεσιών του μέσω του 
ψηφιακού μετασχηματισμού, ο Δήμος Βέροιας εγκαινιάζει ένα νέο τρό-
πο εξυπηρέτησης των δημοτών, προσφέροντάς τους τη δυνατότητα να 
προγραμματίσουν το ραντεβού τους με οποιαδήποτε δημοτική υπηρε-
σία επιθυμούν σε προκαθορισμένη ημέρα και ώρα της επιλογής τους. 
Με την νέα ηλεκτρονική υπηρεσία ο Δήμος Βέροιας αποσκοπεί να μπει 
ένα τέλος στην αναμονή των πολιτών σε «ουρές», τόσο για την αναβάθ-
μιση της εξυπηρέτησής τους όσο επίσης και για την αποφυγή συνωστι-
σμού με στόχο τη μεγαλύτερη προστασία και ασφάλεια των δημοτών 
και των υπαλλήλων κατά την περίοδο της πανδημίας του COVID-19. 

Από σήμερα, λοιπόν, οι πολίτες που επιθυμούν να προσέλθουν σε 
υπηρεσίες του Δήμου για να διεκπεραιώσουν υποθέσεις τους, θα μπο-
ρούν εύκολα και γρήγορα να κλείνουν τα ραντεβού τους με τις υπηρεσί-
ες του Δήμου, μέσα από τη νέα ηλεκτρονική πλατφόρμα στην ηλεκτρο-
νική διεύθυνση www.veria.irantevou.gr . Πιο συγκεκριμένα, ο ενδιαφε-
ρόμενος κάνοντας χρήση των κωδικών taxisnet που διαθέτει, θα μπορεί 
να επιλέγει από τη διαθέσιμη λίστα την υπηρεσία για την οποία θέλει να 
εξυπηρετηθεί, να ενημερώνεται για τα έγγραφα ή τα δικαιολογητικά που 
θα πρέπει να έχει μαζί του και να διευκρινίζει χρήσιμες πληροφορίες. 

Συνεπώς, οι αρμόδιοι κάθε φορά υπάλληλοι του Δήμου θα είναι κα-
λύτερα προετοιμασμένοι για την ταχύτερη ολοκλήρωση της διαδικασίας, 
μειώνοντας το χρόνο αναμονής και εξυπηρέτησης των δημοτών στο 
ελάχιστο. 

Για την έναρξη της νέας υπηρεσίας ο Αντιδήμαρχος Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης και Ψηφιακής Πολιτικής, Καλλίστρατος Γρηγοριάδης 
δήλωσε σχετικά: «Ο Δήμος Βέροιας περνά στη νέα ψηφιακή εποχή. Η 
προσπάθεια για την υλοποίηση του στρατηγικού στόχου της έξυπνης α-
νάπτυξης του Δήμου επιβάλει τη χάραξη μακροπρόθεσμης Στρατηγικής. 

Ο στόχος είναι να υπάρχει ολοκληρωμένη προσέγγι-
ση στις δράσεις που σχεδιάζονται και υλοποιούνται 
και όχι αποσπασματική υλοποίηση μεμονωμένων πα-
ρεμβάσεων που δεν έχουν τελικά καμία προστιθέμενη 
αξία τόσο για τους δημότες όσο και για τη δημοτική 
αρχή. Η χρήση νέων καινοτόμων ψηφιακών υπηρεσι-
ών, όπως το e-ραντεβού, αποτελεί κομμάτι αυτής της 
στρατηγικής με στόχο την καλύτερη ποιότητα ζωής 
για όλους τους κάτοικους, ελαχιστοποιώντας παράλ-
ληλα την κατανάλωση πόρων, με την υιοθέτηση ολο-
κληρωμένων καινοτόμων λύσεων και τεχνολογιών».

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος, Κωνσταντίνος 
Βοργιαζίδης σημείωσε: «Εργαζόμαστε καθημερινά και 
με συντεταγμένο πλάνο να φέρουμε το Δήμο Βέροιας 
στην πρωτοπορία των ψηφιακά εξελιγμένων πόλεων. 
Ιδιαίτερα την περίοδο αυτή της πανδημίας, για εμάς 
αποτελεί κορυφαία προτεραιότητα η ενίσχυση των 
ψηφιακών υπηρεσιών του δήμου ώστε να μειώσου-
με το χρόνο εξυπηρέτησης των πολιτών αλλά και το 
συνωστισμό στης δημοτικές υπηρεσίες προκείμενου 
να διασφαλίσουμε ότι οι πολίτες θα εξυπηρετούνται 
ταχύτερα, αποτελεσματικότερα και με μεγαλύτερη 
ασφάλεια. Ακριβώς στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και 
η νέα πλατφόρμα ηλεκτρονικών ραντεβού του Δήμου 
Βέροιας, φέρνοντας το δήμο ακόμα πιο κοντά στον 
πολίτη, ανταποκρινόμενοι, ταυτόχρονα, στις νέες ανά-
γκες που προέκυψαν λόγω της πανδημίας».
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Σε οικισμό της Ημαθίας
Συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί για διακίνηση ναρκωτικών, 

παράβαση του νόμου περί όπλων και κλοπή
Συνελήφθησαν σε οικισμό στο νομό Ημαθίας, δύο αλλοδαποί, σε βάρος των οποίων σχηματίσθηκε δικογραφία για διακίνηση ναρκωτικών, παράβαση του 

νόμου περί όπλων και κλοπή.
Μετά από αξιοποίηση στοιχείων για τη δραστηριοποίηση του ενός αλλοδαπού στη διακίνηση ναρκωτικών στους νομούς Ημαθίας και Θεσσαλονίκης, οι 

αστυνομικοί έκαναν συντονισμένη επιχείρηση.
Στο πλαίσιο της επιχείρησης εντόπισαν τους δύο δράστες σε χώρους του σπιτιού όπου διέμεναν και κατά την έρευνα που έγινε, με τη συνδρομή αστυνομι-

κών σκύλων, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:
• Κρυμμένα στο υπόγειο του σπιτιού, 1 πιστόλι, 27 φυσίγγια και 1 συσκευασία με ακατέργαστη κάνναβη, βάρους 11,3 γραμμαρίων.
• Σε εξωτερικό αποθηκευτικό χώρο, 4 νάιλον συσκευασίες με κοκαΐνη, συνολικού βάρους 248,8 γραμμαρίων.
• Σε διάφορα μέρη του σπιτιού, το χρηματικό ποσό των 14.200 ευρώ και 5 κινητά τηλέφωνα.
Από την περαιτέρω έρευνα αποκαλύφθηκε ότι το πιστόλι είχε κλαπεί τον Φεβρουάριο από αστυνομικό στη Θεσσαλονίκη

Νέα πλατφόρμα ηλεκτρονικών ραντεβού 
εγκαινιάζει ο Δήμος Βέροιας

-Στο εξής  οι δημότες θα μπορούν να κλείνουν ραντεβού στη διεύθυνση www.veria.irantevou.gr   

Θεσπίστηκε η παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου ή η εισφορά 
σε γη προς Δήμο, να μετατραπεί σε εισφορά σε χρήμα

 
Θεσπίστηκε το άρθρο 151 του Νομοσχεδίου του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας που ψη-

φίστηκε στη Βουλή, η δυνατότητα,υπό όρους, η παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου ή η εισφορά σε γη 
προς Δήμο, να μετατραπεί σε εισφορά σε χρήμα.

Σύμφωνα με την Έκθεση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, προκαλείται ενδεχόμενη αύξηση 
εσόδων των προϋπολογισμών των οικείων Δήμων.

Συγκεκριμένα, σε περίπτωση που με διάταγμα καθορισμού χρήσεων γης και όρων δόμησης έχει 
επιβληθεί επί ακινήτου παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου στον οικείο Δήμο  ή οποιασδήποτε άλλης 
μορφής εισφορά σε γη, εάν η παραχώρηση δεν υλοποιηθεί εντός δεκαετίας από την έκδοση του δια-
τάγματος, ο κύριος του ακινήτου ή οι καθολικοί ή ειδικοί διάδοχοι αυτού έχουν το δικαίωμα να ζητήσουν 
τη μετατροπή της υποχρέωσης προς παραχώρηση ή της εισφοράς σε γη σε εισφορά σε χρήμα, εάν το 
ακίνητο δεν βρίσκεται εντός σχεδίου πόλεως.

Η παραχώρηση ή εισφορά θεωρείται ότι έχει υλοποιηθεί όταν η παραχωρηθείσα ή εισφερθείσα έ-
κταση έχει καταληφθεί από τον οικείο Δήμο και έχει γίνει έναρξη, τουλάχιστον, εργασιών διαμόρφωσης 
αυτού για την κατά προορισμό χρήση του είτε από τον οικείο Δήμο, όπως προκύπτει από πράξεις των 
οργάνων του Δήμου με τις οποίες ανατίθενται ή παραλαμβάνονται σχετικά έργα είτε από τον κύριο του 
ακινήτου.

Η άσκηση του δικαιώματος αυτού γίνεται με Αίτηση που συνοδεύεται: α) από αποδεικτικό παρακατά-
θεσης στο Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων υπέρ του οικείου Δήμου ποσού που αντιστοιχεί στο 10% 
της οφειλόμενης εισφοράς σε χρήμα, β) Υπεύθυνη Δήλωση μηχανικού συνοδευόμενη από σχετικό το-
πογραφικό διάγραμμα. Με Αίτημα του ενδιαφερομένου, το υπόλοιπο της εισφοράς σε χρήμα μπορεί να 
καταβληθεί σε 48 ισόποσες μηνιαίες δόσεις ή 16 ισόποσες τριμηνιαίες δόσεις.

Ο Δήμαρχος του οικείου Δήμου εκδίδει, εντός 30 ημερών από την κατάθεση της προαναφερθείσας 
Αίτησης, σχετική διαπιστωτική πράξη, η οποία αποτελεί τίτλο που εγγράφεται στο οικείο Υποθηκοφυλά-
κειο ή δηλώνεται ή εγγράφεται στο οικείο Κτηματολόγιο.

Οι όροι δόμησης που προβλέπονται στο ανωτέρω διάταγμα, ισχύουν για το σύνολο του ακινήτου
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Νέα ημερομηνία υποβολής έργων 
ζωγραφικής και φωτογραφίας

Οι εκδηλώσεις για τα «Δέκα χρόνια μετά το βραβείο» συνεχίζονται, ωστόσο η ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ, ανταποκρινόμενη στις πρωτόγνωρες συνθήκες αυτής της δύσκολης περιόδου 
αναπροσαρμόζει το πρόγραμμά της και παρατείνει την καταληκτική ημερομηνία υποβολής έργων Ζω-
γραφικής και Φωτογραφίας, με θέμα τον τόπο  της Βέροιας, μέχρι τις 20 Μαρτίου 2021. Η απόφαση αυτή 
λήφθηκε με γνώμονα τη διασφάλιση της υγείας των συμμετεχόντων εικαστικών και φωτογράφων, του 
προσωπικού της Βιβλιοθήκης καθώς και των συνεργατών.

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα της Βιβλιοθήκης και της διοργάνωσης: http://future.libver.gr 

ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΒΛΑΧΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ

Aναβολή Γενικής Συνέλευσης
Από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 

13, 14 και 26 του καταστατικού του Συλλόγου, πρέπει να διενεργηθεί η ετήσια εκλογοαπολογιστική γενική 
συνέλευση του Συλλόγου και η εκλογή νέου ΔΣ και Ε.Ε. στο χρονικό διάστημα Δεκεμβρίου-Ιανουαρίου.

Το ΔΣ συνεδρίασε μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από πρόσκληση του προέδρου και σεβόμενο τις απο-
φάσεις της κυβέρνησης «περί λήψης μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας», αποφάσισε ομόφωνα την 
αναβολή των εκλογών του Συλλόγου μέχρι την άρση των μέτρων και την επιστροφή στην κανονικότητα.

Μέχρι τότε εξακολουθεί να ασκεί τα καθήκοντά του το παρόν ΔΣ καθώς και η εξελεγκτική επιτροπή, 
όπως ο νόμος ορίζει.

Θα ακολουθήσει ανακοίνωση-πρόσκληση για την ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών για την ανάδει-
ξη νέου ΔΣ και Ε.Ε.

Να είμαστε όλοι γεροί, καλή δύναμη και υπομονή»!
Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας
Πίσκος Δημήτριος     Τσίρης Γεώργιος

Θανάσης Μαρκόπουλος:
«Το ποίημα είναι ένα βίωμα 

παλιό, που επιμένει»
-Το νέο podcast της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης 

της Βέροιας από χθες στο future.libver.gr

Ο φιλόλογος, ποιητής και κριτικός Θανάσης Μαρκόπουλος μαθήτευσε, μικρό παιδί, στο Βαλταδώρειο 
Γυμνάσιο Αρρένων Κοζάνης και σε οικοτροφείο της πόλης αυτής, στο  οποίο ήταν έντονο το θρησκευτικό 
στοιχείο (1963-1967). Εκεί ξεκίνησε την ανάγνωση  λογοτεχνικών βιβλίων. Η ολοένα και εντονότερη ενα-
σχόληση με τη λογοτεχνία, τον ώθησε να σπουδάσει φιλολογία στο Α.Π.Θ. Ακόμα, θυμάται όταν ως φοιτη-
τής  πρωτοδιάβασε την «Πόλι» του Καβάφη ή όταν πρωτάκουσε την απαγγελία του ποιήματος του Άγγελου 
Σικελιανού «Η Αυτοκτονία του Ατζεσιβάνο» από τον καθηγητή Γ.Π. Σαββίδη. Ίσως αυτές οι στιγμές να 
αποτέλεσαν τον σπόρο για την μετέπειτα πλούσια ποιητική του εργογραφία. Οι αναφορές του στα ποιήματα 
πολυποίκιλες. Ποιήματα με πολιτικό χαρακτήρα (στα πρώτα χρόνια της μεταπολίτευσης), ποιήματα για τον 
έρωτα και τον θάνατο, ποιήματα βγαλμένα από την καθημερινότητα. Εξάλλου, όπως έχει πει και ο ίδιος, «το 
ποίημα είναι ένα βίωμα παλιό, που επιμένει».

Στο podcast της  Τετάρτης 9 Δεκεμβρίου 2020 ο φιλόλογος, ποιητής και κριτικός Θανάσης Μαρκόπουλος 
συνομιλεί με τον εκπαιδευτικό Κωστή Γκαλίτσιο

Πρόκειται για τη σειρά των podcasts που δημιούργησε η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας σε 
συνεργασία με το pod.gr , όπου επιστήμονες, επαγγελματίες, δημιουργοί της Βέροιας μοιράζονται μαζί μας 
τις ιστορίες τους, μιλώντας για το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον όπως το ζήσανε και το οραματίζονται.

Συντονιστείτε διαδικτυακά στο http://future.libver.gr/podcasts/ και στο https://www.pod.gr/
Δέκα χρόνια μετά την απονομή του Βραβείου «Πρόσβαση στη Μάθηση» από το Ίδρυμα Bill and 

Melinda Gates, η Βιβλιοθήκη συζητάει για το μέλλον με ποικίλες εκδηλώσεις, τον Νοέμβριο και τον Δεκέμ-
βριο του 2020, με ελεύθερη πρόσβαση. Βρείτε το αναλυτικό πρόγραμμα στο future.libver.gr/programme

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ, Τηλ. 2331024494,
https://www.libver.gr email: info@libver.gr

Καλάθι Αγάπης από την Εύξεινο Λέσχη Βέροιας 
και το «Μαζί Μάρκετ» σε δομές ευπαθών ομάδων

   
Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας σε συνεργασία με τα Σούπερ Μάρκετ της πόλης μας «ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ» θα 

πραγματοποιήσουν  το καθιερωμένο  καλάθι αγάπης εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων και οι προ-
σφορές σας θα παραδοθούν στην  Πρωτοβουλία για το παιδί, στο Γηροκομείο Βέροιας και στην Δομή του 
Δήμου Βέροιας που είναι αρμόδια για τις ευπαθείς ομάδες των συμπολιτών μας,στα πλαίσια των δράσεων 
αλληλεγγύης  για τον αναξιοπαθούντα συνάνθρωπο μας.

Καλούμε  όλα τα μέλη και τους φίλους της λέσχης αλλά και όλο τον κόσμο να ανταποκριθεί στο κάλε-
σμα μας, ώστε να μπορέσαμε να δώσουμε λίγη χαρά αυτές τις άγιες ημέρες σε όλους τους συνανθρώ-
πους μας. Το καλάθι αγάπης θα βρίσκεται στις εισόδους των ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ: Μάρκου Μπότσαρη 62, 
Βέροια  και Πιερίων 63,  Βέροια, όλο το Δεκέμβριο.

 Για το Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος Τουμπουλίδης Νικόλαος 

Η Γ. Γραμματέας Τογκουσίδου Ευαγγελία

ΕΥΞΕΙΝΟΣ  ΛΕΣΧΗ  ΒΕΡΟΙΑΣ:
 Κάλεσμα σε εθελοντική αιμοδοσία

Η  Εύξεινος  Λέσχη  Βέροιας   καλεί  τα  μέλη  και  τους  φίλους της   να  δείξουν   για  άλλη  μια  φορά   την  
αλτρουιστική  τους  διάθεση  και  συμπαράσταση  στον  άγνωστο  συνάνθρωπο  μας,  προσφέροντας  10  λεπτά  
από  το  χρόνο  τους, δίνοντας  αίμα  για  όλους  που  το    έχουν   ανάγκη.  Η ανεκτίμητη προσφορά σε αίμα, ιδι-
αίτερα αυτές τις δύσκολες ημέρες, δίνει ελπίδα και πάνω απ’ όλα ποιότητα ζωής σε χιλιάδες συνανθρώπους μας, 
χωρίς  να  στερεί  κάτι  από  τους  δότες.΄΄ Τώρα  μπορείς  αύριο  ίσως  να  το  χρειασθείς  και  εσύ΄΄ ας  είναι  το  
σύνθημα  μας  και  η  έμπρακτη   αγάπη  μας  για τον πλησίον μας.  Οι  ενδιαφερόμενοι  παρακαλούνται  να συν-
δράμουν στην προσπάθεια του Γενικού Νοσοκομείου Βέροιας για εθελοντική αιμοδοσία στο κέντρο της πόλης, 
στα ΚΑΠΗ Βέροιας. (ΚΑΠΗ Βέροιας, Πεζόδρομος Αριστοτέλους 3, απέναντι από το 2ο Δημοτικό Σχολείο (Μελέ-
τειο) από τις 9 πμ έως τις 1 μμ. και  να  δώσουν  αίμα  για  λογαριασμό  της   τράπεζας  αίματος  της  Ευξείνου  
Λέσχης  Βέροιας. Για επιπλέον πληροφορίες καλέστε στο 23310 29600. 



Την έκτακτη και αναλογική οικονομική ενίσχυ-
ση των βαμβακοκαλλιεργητών εν μέσω πανδη-
μίας, ζητούν με κοινή τους Ερώτηση από τον 
Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων οι 
Βουλευτές της ΝΔ, Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδα-
ρίδης και Πέλλας κ. Διονύσιος Σταμενίτης.

Οι δύο Βουλευτές σημειώνουν ότι οι καλλιερ-
γητές βάμβακος της χώρας βρίσκονται σε ιδιαίτε-
ρη οικονομική στενότητα αφενός γιατί οι τιμές του 
προϊόντος εν μέσω πανδημίας είναι εξαιρετικά 
χαμηλές αφετέρου γιατί  οι φετινές αποδόσεις 
των χωραφιών είναι κατά μέσο όρο 20% χαμηλό-
τερες από πέρσι. 

Ως εκ τούτου, τονίζουν οι κ.κ. Τσαβδαρίδης 
και Σταμενίτης μία έκτακτη, αναλογική και υπο-
λογισμένη ανά στρέμμα οικονομική ενίσχυση 
των βαμβακοπαραγωγών θα καταδείκνυε για 
πολλοστή φορά την ευαισθησία που δείχνει η 
Κυβέρνηση της ΝΔ στον πληττόμενο κόσμο της 
πρωτογενούς παραγωγής σε συνθήκες έτσι και 
αλλιώς δύσκολες για τη βιωσιμότητα των εκμε-
ταλλεύσεών του. 

Λ. Τσαβδαρίδης: Να εξεταστεί η δυνατότητα αναλογικής έκπτωσης στα τέλη 
κυκλοφορίας εξ αιτίας των περιορισμένων μετακινήσεων λόγω πανδημίας 
 
Τη εξέταση της δυνατότητας αναλογικής έκ-

πτωση στα τέλη κυκλοφορίας για όλους τους 
ιδιοκτήτες οχημάτων εξ αιτίας των περιοριστικών 
μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας ζη-
τάει ο Αν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής 
Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης από τον Υ-
πουργό Οικονομικών. 

Όπως σημειώνει σε σχετική Ερώτηση που 
κατέθεσε στη Βουλή, λόγω των εξαιρετικά περι-
ορισμένων μετακινήσεων οχημάτων για μεγάλα 
χρονικά διαστήματα και με αβέβαιο το πότε θα 
επιτραπεί ξανά η ελεύθερη κυκλοφορία τους σε 
όλη την Επικράτεια, θα ήταν γόνιμο να εξεταστεί 
μία έκπτωση στα τέλη κυκλοφορίας για όλους ως 
συμβολική έστω απόδειξη κοινωνικής ισότητας 
και μέριμνας από την πλευρά της Πολιτείας προς 
τους χιλιάδες οδηγούς.

Τονίζει δε ότι η ενδεχόμενη αυτή έκπτωση - 
αναλογική και συνυπολογισμένη με τους μήνες 
περιορισμού των οχημάτων κατά τον αντίστοιχο 
τρόπο υπολογισμού των τελών κυκλοφορίας με τον μήνα - θα μπορούσε να συμπεριλαμβάνει τόσο αυτούς που ακόμη δεν έχουν 
αποπληρώσει το ποσό όσο και αυτούς που ήδη έχουν προχωρήσει σε εξόφληση των τελών με την μορφή επιστροφής ποσού ή 
συμψηφισμού με τυχόν άλλες οφειλές των ιδιοκτητών τους στην εφορία.
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Φρόσω Καρασαρλίδου για τη 
νέα πτέρυγα του Νοσοκομείου 
Βέροιας: «Να λειτουργήσουν 
άμεσα όσα τμήματα μπορούν 

να δοθούν προς χρήση»
Για τη νέα πτέρυγα του 

Νοσοκομείου Βέροιας η 
βουλευτής Ημαθίας του ΣΥ-
ΡΙΖΑ Φρόσω Καρασαρλί-
δου, έκανε την παρακάτω 
δήλωση:

«Η σπουδαιότητα της νέ-
ας πτέρυγας του Νοσοκο-
μείου Βέροιας γίνεται ακόμη 
πιο σημαντική σήμερα, την 
ώρα που ο νομός μας πλήτ-
τεται από την πανδημία και 
βρίσκεται στους 10 πιο επι-
βαρυμένους της χώρας.

Ενώ η κατάσταση στις 
μονάδες υγείας του νομού 
μας συνεχώς οξύνεται, το 
ιατρικό και νοσηλευτικό προ-
σωπικό δίνει τιτάνια μάχη, 
χωρίς τη στήριξη της Πολιτείας.

Τα νούμερα θανάτων και διασωληνωμένων είναι τρομακτικά, ενώ το παρατεταμένο 
lockdown δείχνει την αποτυχία του σχεδιασμού της κυβέρνησης.

Ο νέος διοικητής του Νοσοκομείου Ημαθίας κ. Πλιόγκας είχε δηλώσει στις 15 Ι-
ουλίου ότι «η νέα πτέρυγα ολοκληρώνεται και παραδίδεται μέσα στο 2020»! Το 2020 
εκπνέει και ακόμη η νέα πτέρυγα δεν έχει δοθεί σε λειτουργία, παρότι απαιτούνταν 6 
έως 8 μήνες εργασιών για την περάτωσή της. Οι 8 μήνες που έχουν περάσει από την 
έναρξη της πανδημίας θα ήταν διάστημα αρκετό για να είχε γίνει η παράδοση. Δυστυ-
χώς, η ολιγωρία από την πλευρά της Περιφέρειας που είναι και ο Φορέας Εκτέλεσης 
του έργου συνεχίζεται.

Η διοίκηση του Νοσοκομείου οφείλει να δράσει άμεσα και να θέσει σε λειτουργία ό-
σα τμήματα της νέας πτέρυγας είναι έτοιμα και μπορούν να λειτουργήσουν σήμερα, ώ-
στε να αποσυμφορηθούν οι άλλες κλινικές και να εξυπηρετηθούν καλύτερα οι ασθενείς. 
Η κρισιμότητα της κατάστασης απαιτεί δράσεις και όχι άλλες ολιγωρίες».

Συλλυπητήριο 
για τον Θανάση Γεωργιάδη

Νιώθουμε  ιδιαίτερα υπερήφανοι για τα πολλά χρόνια  της φιλίας μας με τον Θανά-
ση Γεωργιάδη που έφυγε πρόσφατα από τη ζωή. Τον γιατρό και ακέραιο άνθρωπο με 
τον οποίο μοιραστηκαμε πολλές στιγμές οικογενειακά, από τότε που ζούσε και έκανε 
ειδικότητα στο Λονδίνο και συνδέθηκε με φιλία με τον αείμνηστο σύζυγο και πατέρα  
μας Ηλία Νικόπουλο.

Η είδηση του θανάτου του μας γέμισε θλίψη την οποία εκφράζουμε μαζί με τα συλ-
λυπητήριά μας στην σύζυγό του Χαρίκλεια και στα παιδιά του.

Οικογένεια Ερλιν, Μαρίας και Σπύρου Νικοπουλου

Έκτακτη ενίσχυση της 
βαμβακοκαλλιέργειας εν καιρώ 

πανδημίας, ζητούν  με Ερώτησή τους 
οι Βουλευτές Ημαθίας και Πέλλας 
Λ. Τσαβδαρίδης και Δ. Σταμενίτης



6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 9 Δε-

κεμβρίου 2020 στις 2.45 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (κοι-
μητήρια) Βέροιας ο Αναστάσιος 
Απ. Καραβασίλης σε ηλικία 68 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΣΟΦΨΥ Ημαθίας: 
Διαδικτυακές οι υπηρεσίες 
του Κέντρου υποστήριξης

 Λόγω των περιοριστικών μέτρων για τον COVID-19 
που αποφασίστηκαν από την πολιτεία, ενημερώνουμε ότι 
όλες οι παρεχόμενες υπηρεσίες από τους επαγγελματίες 
ψυχικής υγείας του Κέντρου του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας (ΣΥΛΛΟ-
ΓΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ & ΦΙΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ) 
θα γίνονται διαδικτυακά (skype, viber κ.λ.π.). 

Τα γραφεία του Κέντρου και η Γραμματεία θα συνεχί-
σουν να είναι κανονικά ανοικτά για πληροφορίες, ραντεβού 
κ.λ.π. Τηλ. επικοινωνίας 2331400426

email: sofpsim@gmail.com

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί 

ευχαριστεί θερμά:
1. Την Εταιρεία μεταφορών ΝΕΟΣ ΙΚΑΡΟΣ των κυρίων 

Γιάννη και Κώστα Κατσαβού για τη δωρεάν μεταφορά απο-
θηκευτικού υλικού (ραφιών).

2.Την Εταιρεία ΑΒ Βασιλόπουλος για την παραχώρηση 
αποθηκευτικού υλικού (ραφιών Super Market).

3.Την κυρία Χρυσούλα Ζάνου και τα παιδιά της, για τη 
δωρεά ποσού 300€ στη μνήμη του συζύγου, πατέρα και 
παππού τους Αναστασίου Ζάνου.

4.Τον κύριο Παναγιώτη Τουτουντζίδη, για τη δωρεά πο-
σού 150€.

5.Τον κύριο Νικόλαο Τουτουντζίδη, για τη δωρεά ποσού 
100€.

6.Την κυρία Μαρία Μιχαλάκη, για την οικονομική ενίσχυ-
ση ύψους 75€.

7.Την κυρία Lorena Roman για την οικονομική ενίσχυση 
ύψους 50€.

8.Τον κύριο Ιωάννη Ντόβα, για την δωρεά ποσού 50€.
9.Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά ποσού 50€.
10.Το Ζαχαροπλαστείο Special για την προσφορά 40 

κιλών ρυζιού.
11.Την κυρία Ελευθερία και τον κύριο Γεώργιο Λουκά, 

για τη δωρεά χρηματικού ποσού.
12.Την κυρία Άννα Παλάτη, για την οικονομική ενίσχυση 

με χρηματικό ποσοό.
ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 

8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 
το ωράριο λειτουργίας 

των φαρμακείων Ημαθίας

 Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας ενημερώνει ότι 
για την προστασία της δημόσιας υγείας και των μελών 
του, το ωράριο λειτουργίας των φαρμακείων που ανή-
κουν σε όλες τις περιοχές της Ημαθίας μετασχηματίστη-
κε σε συνεχές για όσο διάστημα θα διαρκέσει η απαγό-
ρευση κυκλοφορίας. 

Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως 
Παρασκευή από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την καλύ-
τερη εξυπηρέτηση των πολιτών θα αυξηθούν τα εφημε-
ρεύοντα φαρμακεία.

ΑΔΑ: 6ΓΣΟ4690Β7-ΚΤ0
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ            
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ                                            Α.Δ.:   18/2020
ΤΜΗΜΑ  : Οικονομικού                Βέροια,  7 Δεκεμβρίου 2020
ΓΡΑΦΕΙΟ  : Προμηθειών 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 18/2020 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 24/30-10-2020 
(θέμα 10ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας, 

 π ρ ο κ η ρ ύ σ ε ι
Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των ορίων, για την  για 

την ανάδειξη αναδόχου «Υπηρεσιών Καθαρισμού Κτιρίων» - CPV: 
90911200-8, για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδα Βέροιας 
και των δομών της (ΔΙΕΚ Βέροιας – ΚΕΦΙΑΠ) και Μονάδα Νάου-
σας, ετήσιου προϋπολογισμού οκτακοσίων εξήντα οκτώ χιλιά-
δων ευρώ (868.000,00€) με Φ.Π.Α., για χρονικό διάστημα ενός 
έτους, με δικαίωμα παράτασης για ένα (1) ακόμη έτος και δικαίωμα 
προαίρεσης για επιπλέον υπηρεσίες καθαριότητας πέραν των συμ-
βατικών σε ποσοστό μέχρι 20%. Κριτήριο κατακύρωσης είναι αυτό 
της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας / τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 10-12-2020 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 15-01-2021 και ώρα 15:00 μ.μ. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 22-01-2021 και ώρα 
12:30 μ.μ. στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας 
Βέροιας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
του συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον τριάντα πέντε 
(35) ημερών από την ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης στην 
Υπηρεσία εκδόσεων της Ένωσης. Ο συστημικός αριθμός του ηλε-
κτρονικού διαγωνισμού της διακήρυξης είναι 99040. Ο διαγωνισμός 
εμπίπτει στις διατάξεις του Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις / κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση υπηρεσίας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης 
μη συνυπολογιζόμενων των δικαιωμάτων προαίρεσης και της πα-
ράτασης εκτός ΦΠΑ.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351157, FAΧ 
2331059315. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική 
μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.verhospi.
gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ  Γ.  ΠΛΙΟΓΚΑΣ

4ο Δημοτικό Συμβούλιο 
Παίδων Δήμου Βέροιας

Διαδικτυακή συνεδρίαση του  «4ου Δημοτικού Συμβουλίου Παίδων Δήμου Βέ-
ροιας», θα πραγματοποιηθεί αύριο Παρασκευή 11-12-2020, στις 10:30 π.μ., δια 
τηλεδιάσκεψης μέσω της πλατφόρμας Cisco webex, όπου οι μαθητές/τριες  θα 
παρουσιάσουν τις εργασίες τους. Η παρουσίαση θα γίνει είτε ατομικά, εφόσον πρό-
κειται για ατομική εργασία, είτε από έναν εκπρόσωπο της ομάδας της τάξης στην 
περίπτωση που η πρόταση είναι ομαδική. Οι ιδιαίτερες συνθήκες που έχει δημιουρ-
γήσει η διασπορά του κορωνοϊού (Covit-19) και στη χώρα μας, τα αυξημένα μέτρα 
ασφάλειας και προστασίας προκάλεσαν  την αναγκαία τροποποίηση της λειτουργίας 
του Συμβουλίου. 

Τη συνεδρίαση θα χαιρετίσουν η Υφυπουργός Παιδείας κ. Ζαχαράκη και ο Πε-
ριφερειακός Διευθυντής Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας κ, 
Κόπτσης. Συντονιστής της διαδικασίας θα είναι ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβου-
λίου Βέροιας. Στα εικονικά έδρανα του προεδρείου παρίστανται ο Δήμαρχος Βέροι-
ας, κ. Βοργιαζίδης Κων/νος, η Αντιδήμαρχος παιδείας κ. Τζήμα Συρμούλα, ο Δ/ντής 
Α/θμιας Εκπ/σης Π.Ε.Ημαθίας κ. Πυρινός Δημήτριος, ο Οργανωτικός Συντονιστής 
Εκπαιδευτικού Έργου κ. Νικόλαος Γραίκος, ο Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου κ. 
Γεώργιος Μακαρατζής, η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου κ. Αικατερίνη Παπα-
γεωργίου, ο Συντονιστής Εκπαίδευσης για την Αειφορία κ. Χαρίσης Αθανάσιος και ο 
γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Λιλιόπουλος Χρήστος για την τήρηση των 
πρακτικών. Τη συνεδρίαση μπορούν να παρακολουθήσουν διαδικτυακά οι μαθητές/
τριες της ΣΤ΄τάξης όλων των σχολείων του Δήμου Βέροιας.

Στο τέλος, οι Παίδες - Δημοτικοί Σύμβουλοι μπορούν να συζητήσουν, να τοποθε-
τηθούν αναφορικά με τις εισηγήσεις των μελών της συνεδρίασης. Επίσης, μαθητές/
τριες της ΣΤ΄τάξης των σχολείων που συμμετέχουν και παρακολουθούν τη συνεδρία-
ση διαδικτυακά, μπορούν να κάνουν τις δικές τους τοποθετήσεις και παρεμβάσεις. Η 
φάση αυτή δεν είναι τόσο διαδικασία προσομοίωσης του Δημοτικού Συμβουλίου στο 
σύνολό της ως θεσμού, ως κεντρικού οργάνου και ως συστήματος λειτουργιών του 
Δήμου, αλλά ως άσκηση εκπαίδευσης της πολιτικής σκέψης και του πολιτικού λόγου 
του μαθητή «Δημοτικού Συμβούλου» στο πλαίσιο της οργανωμένης στην ολομέλεια  
συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου των Παίδων.

Τα θέματα ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής:
Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΜΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
1  2ο Τα προβλήματα της πόλης μου Ζιώγα Φανή-Αντωνία
2 5ο  Τα παλιά σπίτια της Βέροιας Ανανιάδου Ησαΐα-Παρθένα
3 16ο Σκουπίδια, διατηρητέα, αγροτική σχολή Δαμιανίδου Ελένη
4 6ο Ποδήλατα, κυκλοφοριακό, προβολή της πόλης μας, Τραπεράς Νικόλαος
5 6ο  Τα ποδήλατα στην πόλη μου  Κουρκούτας Μανώλης
6 8ο Το ποδήλατο στη ζωή μας Τράμπας Βασίλης
7 5ο   Το πρόβλημα των αδεσπότων στην πόλη μου 
1. Γιανκάκης Ιωάννης
2. Διαμάντη Φραγκίσκα
3. Μουρατίδης Βασίλειος
4. Χατζηγεωργίου Αναστάσιος
8 5o  Ανάλυση και συζήτηση προβλημάτων της πόλης μας
1. Ν.Κουτόβας
2. Κ.Χαρέλας
9 8ο  Η επαφή με το περιβάλλον, το παιχνίδι στη φύση Χατζόπουλος Ιωάννης
10 5ο  Εθελοντισμός Ακριτίδου Αναστασία
11 5ο  Ποίημα, Άστρο μου, εσύ! 
1. Μπαρμπέρης Θεόδωρος
2. Μπαρμπέρης Ιωάννης
12 Κουλούρας Απουσίες Ραφαέλα Γιοβάνη
12 Αγίας Μαρίνας-Τριλόφου Το χωριό μου και τα προβλήματά του Ανδρεάδου 

Μαρία
13 Διαβατού-Μέσης Πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής Βελισσάρη Ιφιγένεια
14 Ριζωμάτων Η ζωή στο χωριό μου Κωστοπούλου Σταματία
Με ευθύνη του Δήμου θα κρατηθούν τα Πρακτικά  της Ολομέλειας της Συνεδρί-

ασης 2020 του «4ου Δημοτικού Συμβουλίου των Παίδων»  Βέροιας σε ηλεκτρονική 
μορφή.



Του Αναστάσιου Κωστόπουλου
Συντονιστή της Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ – 
Π. Σ. ΗΜΑΘΙΑΣ

Καλή η διπλή προσπάθεια της ΝΔ να 
καλύψει τα εξής: Πρώτον, τα κορωνο-
στραβοπατήματα του Μητσοτάκη στην 
Πάρνηθα και δεύτερον να ¨χτυπήσουν¨ 
τον Τσίπρα, να αποδυναμώσουν τη δυνα-
μική και την ανωτερότητα που έχει έναντι 
του αντιπάλου του, Κυριάκου Μητσοτάκη.

Η ¨βίλα¨ που νοικιάζει ο Τσίπρας στο 
Λεγραινό ή όπου αλλού, νομίζει ότι αν το 
βγάλουν οι ``φίλοι΄΄ του στον αέρα, θα 
ισοφαρίσει το ατόπημα της Πάρνηθας.  
Θεωρεί δηλ. ότι ο κόσμος τρώει, τσουρε-
κάκι με μαρμελάδα.

Αμ, δεν το τρώει όμως! Γιατί   οι μισοί 
έλληνες,  όχι μόνο έχουν απλά ενοικιαζό-
μενα εξοχικά, αλλά ιδιοκτησίες εξοχικών. 
Μπροστά σ΄αυτό το γεγονός , τι να πεις 
για τον πρώην πρωθυπουργό, ότι είναι 
ατόπημα; Ας γελάσουμε ομαδικά! Γιατί να 
γελάσουμε κύριοι; Για τον απλούστατο λό-
γο ότι από έξι μηνών ¨αντιστασιακός¨ δεν 
έχει ένα, δεν έχει δύο, αλλά εξοχικά και 
εξοχικά… Α ! Συν το σπίτι του Βολταίρου! 
Χρωστά εκατομμύρια στις τράπεζες, με 
μια σύζυγο με δεκάδες off shore εταιρίες. 
Πόθεν έσχες κατέθεσε; Σιγά μην κατέ-
θεσε! Πώς τα βρήκε όλα αυτά, με ποια 
εισοδήματα;

Ο ¨μικρός αντιστασιακός¨ μπορεί να 
μας πει, που παραθέριζε όλο το καλοκαί-
ρι, όταν ο τόπος καιγόταν, όταν οι Τούρκοι 
κάνανε κρουαζιέρα με τα πολεμικά τους 
πλοία στα ελληνικά χωρικά ύδατα;

Κακή λοιπόν η προσπάθεια με τη ¨βί-
λα¨ για να καλύψουν τα ακάλυπτα, όπως 
την κατάσταση των νοσοκομείων και γενι-
κότερα της υγείας και του κορωνοϊου. Κα-
κή επίσης η προσπάθεια από τα ΜΜΕ να 
τρέξουν να τον δικαιολογήσουν για τους 
3500  θανάτους, αλλά και της διαφαινόμε-
νης οικονομικής καταστροφής της χώρας 

(ύφεση 11.7%, μεγαλύτερη στην Ε.Ε.). 
Κάποιο κακό ψευτοπολιτικό αφήγημα 

πρέπει να βρουν οι επικοινωνιολόγοι του, 
για τη στρατιά ανέργων, για τη φτώχεια, 
την ανέχεια που βιώνει ο ελληνικός λαός 
και φυσικά τα μνημόνια που πρέπει να 
επιβάλουν.

Θα πρέπει να δικαιολογήσουν και να 
αποπροσανατολίσουν το βλέμμα των πο-
λιτών για το νέο πτωχευτικό νόμο. Ένας 
νόμος  που ρευστοποιεί περιουσίες και 
πλειστηριάζει πρώτες κατοικίες όχι μόνο 
Ελεύθερων επαγγελματιών αλλά όλων 
των Ελλήνων.

Θα πρέπει να δικαιολογήσουν την ¨α-
ναστολή¨ της δημοκρατίας, το σπάσιμο 
των εργασιακών και κοινωνικών δικαιω-
μάτων. 

Σε κάποιον πρέπει να ρίξουν 
την ευθύνη (γιατί ο Κυριάκος 
δεν φταίει ποτέ). Πάντα οι άλλοι 
φταίνε. Λουδοβίκοι και Αντου-
ανέτες, που δείχνουν τον με-
γάλο  πλούτο τους, αλλά ποτέ 
δεν αναλαμβάνουν την ευθύνη 
για  την τεράστια εγκληματική 

αναλγησία τους.
Τώρα βρήκαν την ¨βίλα¨ για τον Τσίπρα 

και θα προσπαθήσουν να βρουν κι άλλα 
χωρίς καμία επιτυχία. Τι προσπαθούν να 
κάνουν; Ποιοι κρύβονται πίσω απ΄ αυτή 
την αήθη επίθεση, κατά του αρχηγού της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης; 

Είναι το σχέδιο μιας επιχειρηματικής 
ομάδας, η οποία βλέπει το ¨μέλλον¨. Τι 
βλέπουν; Να έρχεται ξανά στην εξουσία ο 
ΣΥΡΙΖΑ και να χαλούν τα επιχειρηματικά 
τους σχέδια. Χάνουν την πίτα. 

Βλέπουν ότι ο Μητσοτάκης μεγαλώνο-
ντας στην ελίτ και μη έχοντας ¨σκληρή¨ 
εργασιακή εμπειρία και πολύ περισσό-
τερο ηγετικές ικανότητες, χάνει την κυ-
βερνητική εξουσία, όσο και αν βγαίνουν 
θετικά γι΄αυτόν, οι πληρωμένες δημοσκο-
πήσεις.

Το αντίπαλο δέος όμως που βλέπουν 
να έρχεται είναι ο ΣΥΡΙΖΑ, με αρχηγό τον 
Αλέξη Τσίπρα. Γιατί ο Αλέξης Τσίπρας 
είναι ικανός να γυρίσει ανάποδα το επι-
κοινωνιακό σκηνικό και να έρθουν όλα 
τούμπα σ΄αυτή την επιχειρηματική ομάδα 
και στα σχέδια της.

 Άρα, προσπαθούν με κάθε τρόπο να 
μειώσουν την πολιτική του αξία, για να 
παραμείνουν στο παιχνίδι έστω με τον 
Μητσοτάκη. Τα δημοκρατικά- προοδευ-
τικά κόμματα, είναι αλήθεια ότι δεν είναι 
αρχηγικά, αλλά πολυσυλλεκτικά από ιδέ-
ες, δράσεις και στελέχη. Αυτή τη στιγμή το 
γεγονός είναι ότι, υπάρχει ο ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙ-
ΠΡΑΣ  και η επανεκλογή του ΣΥΡΙΖΑ με 
επικεφαλής αυτόν την θεωρούν σίγουρη 
και αυτό  τους τρομοκρατεί!

Βέροια και Νάουσα: 
Δύο φορείς θα ενώσουν 
τις δυνάμεις τους για την 
προστασία γυναικών που 

βρίσκονται σε ανάγκη ή κίνδυνο
Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψαν το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών του Δήμου Βέροιας υπό την αιγίδα της Αντιδημαρχίας Παιδείας 

και Ισότητας των Φύλων και το Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Νάουσας. 
Οι δύο φορείς θα ενώσουν τις δυνάμεις τους, σε κλίμα αμοιβαίου σεβασμού και αλληλεγγύης, προς επίτευξη του κοινού τους στόχου που είναι η φροντί-

δα και η προστασία γυναικών που βρίσκονται σε ανάγκη ή και σε κίνδυνο, καθώς και η πρόληψη και αντιμετώπιση όλων των μορφών βίας κατά των γυναι-
κών (ενδοοικογενειακή, βιασμός, trafficking, σεξουαλική παρενόχληση), αλλά και γενικότερα των ευπαθών ομάδων. 

Το Μνημόνιο περιλαμβάνει την ανάπτυξη σταθερών διαύλων επικοινωνίας, την ανταλλαγή καλών πρακτικών, την από κοινού προαγωγή της επιστημο-
νικής έρευνας και γνώσης  σε τομείς του έργου τους, την συνδιορ-
γάνωση επιστημονικών εκδηλώσεων, όπως επίσης και την ανάδειξη 
των δράσεων πρόληψης και ενημέρωσης, ιδίως σε θέματα σωματικής 
κακοποίησης, ψυχολογικής, συναισθηματικής, λεκτικής και οικονομι-
κής βίας.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ 
Κεντρικής Μακεδονίας (2014-2020). Το έργο συγχρηματοδοτείται 
από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο).
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται , μπορούν  να 
τα  προσφέρουν για  το  
Γηροκομείο Βέροιας ,στο 
υπόγειο της Δημοτικής Α-
γοράς.

Βέροια: 7.30 π.μ.-3.30 μ.μ 
το νέο ωράριο λειτουργίας 

όλων των κρεοπωλείων κατά 
τη διάρκεια του lockdown

Άλλαξε το ωράριο λειτουργίας όλων 
των κρεοπωλείων (μέλη και μη μέλη της 
Συντεχνίας Κρεοπωλών Βέροιας) λό-
γω των νέων μέτρων στο πλαίσιο του 
lockdown σε όλη τη χώρα για την περιορι-
σμό διασποράς του κορονοϊού.

Έτσι, όλα τα κρεοπωλεία της περιοχής 
Βέροιας θα λειτουργούν, μέχρι νεοτέρας, 
από τις 7.30 το πρωί μέχρι τις 3.30 το 
μεσημέρι.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ          

Με την υπ΄αριθ. 17/2020 διάταξη του Ειρηνοδικείου 
Βέροιας, τροποποιήθηκαν το σύνολο των άρθρων του 
από 25-10-2006 καταστατικού του Αθλητικού Σωματείου 
με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΤΟΜΩΝ 
ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ»  με  έδρα τη Βέροια και 
τροποποιήθηκε επίσης ο διακριτικός του τίτλος σε «ΑΙ-
ΓΕΣ ΒΕΡΓΙΝΑ»

                      Βέροια 8-12-2020
              Η πληρεξούσια δικηγόρος
               ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΠΑΚΟΥ 
                      ΕΛΗΑΣ 2  ΒΕΡΟΙΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
«ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ»   
Για τα μεταλλικά 

πλαίσια στους  χώρους 
στάθμευσης δικύκλων

Κύριε Δήμαρχε,
Αγνοήσατε, ως συνή-

θως, τις αλλεπάλληλες 
επισημάνσεις μου περί 
παράνομης τοποθέτησης 
των μεταλλικών πλαισίων 
οριοθέτησης των χώρων 
στάθμευσης δικύκλων και 
προχωρήσατε στην τοπο-
θέτησή τους. Μάλιστα ο 
αρμόδιος Αντιδήμαρχος 
Αλέξανδρος Τσαχουρίδης, 
σε σχετική παρατήρησή 
μου, μου δήλωσε ότι «α-
ναλαμβάνει την ευθύνη»!

Ο καλός όμως συμπολίτης μας και επίμονος στη 
διεκδίκηση της νομιμότητας Γιάννης Καπανίδης, μετά 
την εύστοχη  επισήμανσή του για την επιπόλαια εκ 
μέρους σας διεκδίκηση του Δικαστικού Μεγάρου και το 
φιάσκο που ακολούθησε, έθεσε το θέμα των μεταλλικών 
αυτών κατασκευών επιτακτικά, απαιτώντας εφαρμογή 
του νόμου. Φυσικά υποχρεωθήκατε να αναδιπλωθείτε 
και να δεσμευτείτε ότι θα ξηλώσετε τις μεταλλικές αυτές 
κατασκευές.

Επειδή όμως η ακαμψία σας έχει φτάσει σε επίπεδα 
επικίνδυνα κι επειδή στην τελευταία παράγραφο του 
απαντητικού σας εγγράφου επιμένετε, ενώ προχωράτε 
σε αποξήλωση, ότι «η απόφαση είναι καθόλα νόμιμη». 
Επειδή με τους εγωισμούς και την λασπολογία δεν 
γίνετε να πάει αυτός ο Δήμος μπροστά, μήπως να ανα-
θεωρούσατε την συμπεριφορά σας; Για να μην κοστίζει 
και στον Δήμο το ράβε-ξήλωνε! Δεν καταλαβαίνετε ότι τα 
ξηλώνετε γιατί είναι παράνομα; Άμα είναι νόμιμα αφήστε 
τα.....  Τι δεν καταλαβαίνετε;

Φυσικά δικαιωματικά  κ Δήμαρχε, μπορείτε σεις τώρα 
να βάλετε τίτλο στο δελτίο τύπου... Επιλέξτε μεταξύ των 
σχετικών...

Επιπόλαιοι, Αδιάβαστοι ή Ανίκανοι...
Παύλος Παυλίδης 

Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης 
«Συνδημότες»

Τον Τσίπρα φοβούνται…



Ακτίδα φωτός για το μέλλον 
και των υπολοίπων αθλημά-
των που έχουν διακοπεί από 

τον Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού, 
Γιώργο Μαυρωτά στο Face2Face του 
SDNA, κάνοντας λόγο για πιθανότη-
τα να ξεκινήσουν προπονήσεις στο 
δεύτερο 15μερο του Δεκεμβρίου. Ο 
Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού στο 
Face2Face με τον Βασίλη Βέργη και 
καλεσμένους τους Ελένη Καπογιάννη, 
Αλέξη Αλβανό και Θάνο Τερζή, κάνο-
ντας λόγο για πιθανότητα επιστροφής 
στις προπονήσεις εντός Δεκεμβρίου 
για τις πρώτες κατηγορίες των αθλη-
μάτων που έχουν διακοπεί. 

Αναλυτικάοιτοποθετήσειςτουκ.Μαυρωτά:
Για το πού βρισκόμαστε αυτή τη στιγμή και τη

χθεσινήσυνάντησημετουςανθρώ-
πους του βόλεϊ:Ήταν ο κ.Τσακρής
απότηνεπιτροπήτωνεμπειρογνο-
μόνων, αυτό που βγήκε είναι ότι
πρέπειναείμαστεέτοιμοι,ναέχου-
μεβάλειτουςκανόνεςκαιτιςβάσεις
μας, καταρχήν μεπροπονήσεις να
βάλουμε ξανάμπροστά τηναθλητι-
κή δραστηριότητα,πρώτα μεπρο-
πονήσεις,στααθλήματατηςσάλας,
κυρίωςγιατηνπρώτηκατηγορία.Το
πότεείναιτομεγάλοερώτημα.Αυτό
είναιπουπροσπαθούμεναπείσου-
μεγιαναείμαστεστοδεύτεροδεκα-
πενθήμερο τουΔεκεμβρίου, ώστε
μετάτις10Ιανουαρίουναμπορούν
να ξεκινήσουν κάποιες διοργανώ-
σεις,ναέχουνγίνειτρειςεβδομάδες
προπονήσεων.

Είναι πιθανό μέσαστονΔεκέμ-
βριο να αρχίσουν οιπροπονήσεις.
Αυτόπουμπορώνακάνωεγώείναι
ναπροσπαθήσουμε,μαζίμε τονυ-
φυπουργόναπείσουμεότιυπάρχει
σχέδιο και δεν είναι σαν να ανοί-
γουμε τα μπαρ ή τα καταστήματα
εποχιακών.Ότι εδώπέρα υπάρχει
ένα σχέδιο, συγκεκριμένοι άνθρω-
ποι που με λίστα θα μπαίνουν να
κάνουνπροπονήσεις, συγκεκριμέ-
νουςαγωνιστικούς χώρους, συγκε-
κριμένο ωράριο και εβδομαδιαίο
τεστ covid, κάτι το οποίο δίνει μία
ασφάλειαστοσύστημαότιδενείναι
παράγοντεςπου μπορούν να επι-
τείνουν το επιδημιολογικό φορτίο.
Ελπίζουμενατακαταφέρουμε.

Γιαποιο λόγο ηΠολιτεία και οι
λοιμωξιολόγοι αποδέχτηκαν τις εγ-
γυήσεις μόνο από το υψηλότερο
επίπεδομπάσκετ καιποδοσφαίρου

και όχι από ταάλλααθλήματα:Στοποδόσφαιρο εί-
χανήδητονεβδομαδιαίοπροληπτικόέλεγχο,οπότε
ήτανη εύκοληλύση.Ποιοι το έχουνκαι το εφαρμό-
ζουν,ωραία,ξεκινάμεμεαυτούςκαιβλέπουμεστην
πορεία.Τώρα ελπίζωνα καταφέρουμε να τουςπεί-
σουμεότιαυτάπου ισχύουνγιατηνBasketLeague
και τηνSL1πουθα ισχύσουν και για τις άλλες κο-
ρυφαίες κατηγορίες τωνυπολοίπωναθλημάτων, θα
κάνουνασφαλέςτουλάχιστονγιανακαταφέρουμενα
ξεκινήσουνσεαυτό τοάμεσο χρονικό διάστημα τις
προπονήσεις.Ολόγοςδηλαδήείναιότιήδηείχανξε-
κινήσειαυτάταπρωταθλήματααπότονΣεπτέμβριο.

ΓιατοανηΠολιτεία«έκλεισε»πιοεύκολατομάτι
σεποδόσφαιρο και μπάσκετ και αμέλησε τα άλλα
αθλήματα:Δεν έγινε έτσι.Η αλήθεια είναι ότι στην
πραγματικότητα ότανσου λέμε «ναι, μπορούμε να
ανοίξουμε κάποιαπράγματα, αλλά θα ξεκινήσουμε
λίγο-λίγο.Αυτόσημαίνει ότι ξεκινάς με αυτούςπου
έχουμε,είναισυγκεκριμένοςοαριθμός,είναιλίγατα
πρωταθλήματακι εφαρμόζουνήδη τασυγκεκριμένα
πρωτόκολλα.Αυτήείναιηουσίατουπράγματος,ότι
δενμπορούσαμεαπότηναρχήναβάλουμεόλεςτις
πρώτεςκατηγορίες,όλωντωνομαδικώναθλημάτων
καιξεκινήσαμεαπόαυτούςπουήτανπιοέτοιμοι.
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Mε αντίπαλο την 
Ισπανία εκτός 
έδρας θα ξεκι-

νήσει την παρουσία 
της στα προκριματικά 
του Μουντιάλ 2022 η 
Εθνική, με το πρόγραμ-
μα των αγώνων της 
στον 2ο όμιλο να γίνε-
ται γνωστό την Τρίτη 
(8/12). Το παιχνίδι  θα 
γίνει ανήμερα της εθνι-
κής εορτής της 25ης 
Μαρτίου, ενώ η αυλαία 
για τη «γαλανόλευκη» 
θα πέσει επί ελληνικού 
εδάφους στις 14 Νοεμ-

βρίου του 2021, υποδε-
χόμενη το Κόσοβο.

Αναλυτικά:
25 Μαρτίου
Ισπανία-Ελλάδα(21:45)
Σουηδία-Γεωργία

28 Μαρτίου
Γεωργία-Ισπανία
Κόσοβο-Σουηδία

31 Μαρτίου
Ελλάδα-Γεωργία(21:45)
Ισπανία-Κόσοβο

2 Σεπτεμβρίου
Γεωργία-Κόσοβο
Σουηδία-Ισπανία

5 Σεπτεμβρίου

Κόσοβο-Ελλάδα(21:45)
Ισπανία-Γεωργία

8 Σεπτεμβρίου
Ελλάδα-Σουηδία(21:45)
Κόσοβο-Ισπανία

9 Οκτωβρίου
Γεωργία-Ελλάδα(19:00)
Σουηδία-Κόσοβο

12 Οκτωβρίου
Κόσοβο-Γεωργία
Σουηδία-Ελλάδα(21:45)

11 Νοεμβρίου
Γεωργία-Σουηδία
Ελλάδα-Ισπανία(21:45)

14 Νοεμβρίου
Ελλάδα-Κόσοβο(21:45)
Ισπανία-Σουηδία

ΞεκίνημαμεΙσπανίαγιατηνΕθνική
σταπροκριματικάτουΜουντιάλ2022

Όλο το πρόγραμμα και οι ημερομηνίες

Γιώργος Μαυρωτάς:
«Πιθανό να αρχίσουν προπονήσεις

μέσα στον Δεκέμβριο»!

Παίρνουν πίσω 
τα χρήματα 

συμμετοχής οι 
ερασιτεχνικές 
ομάδες που 
αγωνίστηκαν 
στο Κύπελλο 

Ελλάδας
ΤοΚύπελλοΕλλάδαςθασυ-

νεχιστεί οριστικά με επαγγελ-
ματικές ομάδες και μόνο με τη
συμμετοχή αυτών από Super
League 1 καιSuper League 2,
εφόσονβεβαίωςπάρει τοπρά-
σινοφωςαπότηνπολιτεία.

Ωστόσο,υπήρξαναρκετέςα-
ντιδράσειςαπότιςερασιτεχνικές
ομάδεςπουαγωνίστηκανφέτος
στονθεσμό,γιατογεγονόςπως
έχουνκάνεικάποιαέξοδαγιατη
συμμετοχήτους,

Όπως αναφέρουνπηγές α-
πό την ΕΠΟ, οι Κυπελλούχοι
των ΕΠΣ θα λάβουν κανονικά
πίσω ταπαράβολασυμμετοχής
τους,όπωςαποφασίστηκεχθες,
στη συνεδρίαση τηςΕκτελεστι-
κήςΕπιτροπήςτηςΕΠΟ.

Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.



Επιστολή με την 
οποία εκφράζει 
τις διαφωνίες της 

σε πέντε «ζητήματα» 
του αθλητικού νόμου 
Αυγενάκη που ψηφί-
στηκε πρόσφατα, έστει-
λε η FIFA και η UEFA 
και ζητεί κοινή συνά-
ντηση με ΕΠΟ και υφυ-
πουργείο Αθλητισμού. 
Το SDNA αποκάλυψε 
το περιεχόμενο της επι-
στολής, που φέρει την 
υπογραφή του Mattias 
Grafström, αναπληρω-
τή γενικού γραμματέα 
της FIFA και του Kevin 
Lamour, αναπληρωτή 
γενικού γραμματέα της 
UEFA. Στην επιστολή 
εκφράζονται αντιρρή-
σεις για το Μητρώο 
Αθλητικών Σωματείων 
καθώς επίσης και για 
τη συμμετοχή στην 
Εκτελεστική Επιτροπή 
της ΕΠΟ του ΠΣΑΠ, της 
ΟΔΠΕ και της ΟΠΠΕ 
(την οποία «υποχρεώ-
νει» ο νόμος).

ΓιατοΜητρώοΑθλητικώνΣω-
ματείων στο οποίο τα σωματεία
όληςτηςχώραςπρέπειναεγγρα-
φούν για να έχουνμεταξύάλλων
δικαίωμα συμμετοχής στις εκλο-
γές τωνΟμοσπονδιών (στις αρ-
χαιρεσίεςτηςΕΠΟπάντως,ψηφί-
ζουνοιΕνώσεις),σημειώνεταιότι:
«τα κριτήριααυτάδεν θαπρέπει
ναπαραβιάζουν τις υποχρεώσεις
τηςΕΠΟναδιαχειρίζεταιτιςυπο-
θέσεις της ανεξάρτητα, συμπερι-
λαμβανομένηςτηςαπόφασηςτου
ποιασωματεία μπορούν νασυμ-

μετέχουν στις διοργανώσεις της
καιτονκαθορισμότούποιοιέχουν
το δικαίωμα νασυμμετέχουνστη
γενικήτηςσυνέλευση».

Για τη συμμετοχή στην Εκτε-
λεστική Επιτροπή της ΕΠΟ του
ΠΣΑΠ, τηςΟΔΠΕ και τηςΟΠΠΕ
(την οποία «υποχρεώνει» ο νό-
μος),αναφέρεταιότι…«τοδικαίω-
μασυμμετοχήςστιςσυνεδριάσεις
τηςΕκτελεστικήςΕπιτροπής της
ΕΠΟπαρέχεται αποκλειστικά και
μόνο στα μέλη που μνημονεύο-
νται υπό άρθρο 33 παρ. 1 του
ΚαταστατικούτηςΕΠΟ».

Τα όρια θητείας, η Εθνική
πλατφόρμα και τα διπλώματα
προπονητικής

Επίσης,ζητείταιδιευκρίνισηαν
υπάρχει αναδρομική ισχύστα ό-
ριαθητείαςκαιηλικίαςγιαταμέλη
τηςΕκτελεστικήςΕπιτροπής της
ΕΠΟ,σημειώνονταςότι«οΝόμος
θαπρέπειναορίζειότιδενέχουν
αναδρομικήισχύ».

Ακόμη, για την Εθνική Πλατ-
φόρμαγιατονσυντονισμόκαιτην
ανταλλαγή πληροφοριών όσον
αφοράτηνκαταπολέμησητηςχει-
ραγώγησης αθλητικών αγώνων
σύμφωναμετηΣύμβασηΜακόλιν
τουΣυμβουλίουΕυρώπης,γίνεται
μνείαστογεγονόςότιδενμετέχει
ηΕΠΟ.

Τέλος, για τη ρύθμιση από το
νόμο της αναγνώρισης των δι-
πλωμάτωνπροπονητικής και συ-
ναφή ζητήματα σημειώνεται ότι
«υπονομεύει τη Σύμβαση Προ-
πονητικήςτηςUEFA,ηοποίαέχει
υπογραφείαπότηνΕΠΟ».

Οιδύουπερκείμενεςαρχέςτου
ποδοσφαίρου ζητούν άμεσα κοι-
νή συνάντηση. «Δεδομένου του
άμεσουαντίκτυπουπουήδηφαί-
νεται να έχει ο νέος νόμος στη
διοργάνωση των επερχόμενων
αρχαιρεσιών των ενώσεων πο-
δοσφαιρικώνσωματείων, ιδιαιτέ-
ρως σε σχέση με την εγγραφή
των σωματείων, θα εκτιμούσαμε
το να διοργανωθεί αυτή η κοινή

συνάντησητοσυντομότεροδυνα-
τό.Μετάαπόαυτή τη διαδικασία
διαβουλεύσεων,προτείνουμε την
επισήμανσητωνζητημάτωναμοι-
βαίου ενδιαφέροντοςστοΥπουρ-
γείο Πολιτισμού καιΑθλητισμού
μεστόχοτηνεναρμόνισητουΝό-
μουμετιςυποχρεώσειςτηςΕΠΟ
ωςομοσπονδίαςμέλουςτηςFIFA
καιτηςUEFA».

Η επιστολή
«Παραπέμπουμε στις επιστο-

λέςμαςτης30ηςΣεπτεμβρίουκαι
27ηςΟκτωβρίου2020σχετικάμε
τον νέο ελληνικό αθλητικό νόμο
(εφεξήςο«Νόμος»),όπωςαυτός
υιοθετήθηκε από τη Βουλή των
Ελλήνων στις 17 Σεπτεμβρίου
2020.

Σεσυνέχειατηςανάλυσηςτου
Νόμου, επιθυμούμε να επισημά-
νουμε τρία συγκεκριμένα ζητή-
ματα τα οποία, εφόσον εφαρμο-
στούν,ενδέχεταιναπαραβιάσουν
την καταστατική υποχρέωση της
Ελληνικής ΠοδοσφαιρικήςΟμο-
σπονδίας (ΕΠΟ), ως ομοσπον-
δίας μέλους τωνFIFA καιUEFA,
να χειρίζεται τις υποθέσεις της
ανεξάρτητα και χωρίς καμία αθέ-
μιτη επιρροήαπό τρίτους (πρβλ.
άρθρο14παρ. 1 εδ. i και άρθρο
19παρ. 1 τουΚαταστατικού της
FIFAκαιάρθρο7βπαρ.2τουΚα-
ταστατικούτηςUEFA),καθώςκαι
έναεπιπρόσθετοσημείοτοοποίο
χρήζει προσοχής προκειμένου
να διασφαλιστεί η αποτελεσματι-
κότητα της καταπολέμησης των
προσυνεννοημένωναγώνωνστην
Ελλάδα.

1.Αθλητικήαναγνώρισηκαι
μητρώοσωματείων και συνα-
φείςνόμιμεςσυνέπειες

Σύμφωναμε τον νόμο, τα ελ-
ληνικά σωματεία είναι πλέον υ-
ποχρεωμέναναζητούνμιαειδική
αθλητική αναγνώριση (εφεξής η
«Αναγνώριση») από τοΥπουρ-
γείοΑθλητισμού.

ΗΑναγνώριση αποτελεί προ-
απαιτούμενογιατηνεγγραφήστο
νέοειδικόμητρώοαθλητικώνσω-
ματείων (εφεξής το «Μητρώο»).
Στασωματεία χωρίς αναγνώριση
και τα οποία, κατάσυνέπεια, δεν
περιλαμβάνονται στο Μητρώο,
δεν θα επιτρέπεται (i) η συμμε-
τοχή τουςστις αγωνιστικέςαθλη-
τικές δραστηριότητες της αντί-
στοιχης ομοσπονδίας τους, (ii) η
πρόσβαση σε αθλητικές εγκατα-
στάσεις που ανήκουν σε νομικά
πρόσωπα δημοσίου ή ιδιωτικού
δικαίου,και(iii)ησυμμετοχήτους
στη γενική συνέλευση της αντί-
στοιχης περιφερειακής ένωσης
στηνοποίαυπάγονται.

Επιπρόσθετα, ο Νόμος προ-
βλέπειότιηΓενικήΓραμματείαΑ-
θλητισμούείναιυπεύθυνηγιατην
επικύρωση του καταλόγου των
σωματείων με δικαίωμα συμμε-

τοχήςκαιψήφουστις γενικέςσυ-
νελεύσεις των οικείωναθλητικών
ομοσπονδιών, με βάση τοΜη-
τρώο.Εφόσονσωματείαπουδεν
διαθέτουν τηνΑναγνώριση και τη
σχετικήκαταχώρισηστοΜητρώο,
συμμετάσχουνσεεκλογικήγενική
συνέλευση, τοΥπουργείοΠολιτι-
σμού καιΑθλητισμού δικαιούται
να ακυρώσει τα αποτελέσματά
της.Τέλος, οΝόμος ορίζει ότι τα
μέλημιαςεκτελεστικήςεπιτροπής
πουεπιτρέπουνσεσωματείαχω-
ρίςΑναγνώριση ναψηφίζουν σε
μια γενικήσυνέλευσημιας αθλη-
τικήςένωσηςήεπιτρέπουνσεένα
φυσικόπρόσωποπου ανήκει σε
ένατέτοιοσωματείοναείναιυπο-
ψήφιο σε αρχαιρεσίες, αυτόματα
εκπίπτουντουαξιώματόςτους.

Παρόλο που αναγνωρίζουμε
ότιηελληνικήκυβέρνησηέχειθε-
μιτούςλόγουςναθεσπίσειεύλογα
καιαντικειμενικάκριτήριαγιατους
αθλητικούς οργανισμούςπου θα
δικαιούνται να λάβουν κυβερνητι-
κήστήριξη και δημόσια χρηματο-
δότηση, όπωςηδιασφάλιση ελά-
χιστων προτύπων χρηστής δια-
κυβέρνησηςσεόλα τααθλήματα,
τακριτήριααυτάδενθαπρέπεινα
παραβιάζουντιςυποχρεώσειςτης
ΕΠΟ να διαχειρίζεται τις υποθέ-
σειςτηςανεξάρτητα,συμπεριλαμ-
βανομένης της απόφασης
τουποιασωματείαμπορούν
νασυμμετέχουνστιςδιοργα-
νώσεις της και τον καθορι-
σμό τού ποιοι έχουν το δι-
καίωμα νασυμμετέχουνστη
γενικήτηςσυνέλευση.

2.ΕκτελεστικήΕπιτροπή
ΕΠΟ

Ο νόμος ορίζει ότι οι εκ-
πρόσωποι τουΠανελληνίου
Συνδέσμου Αμειβομένων
Ποδοσφαιριστών (ΠΣΑΠ),
τηςΟμοσπονδίαςΔιαιτητών
Ποδοσφαίρου Ελλάδος (Ο-
ΔΠΕ) και τηςΟμοσπονδίας
Προπονητών Ποδοσφαίρου
Ελλάδος (ΟΠΠΕ) έχουν το
δικαίωμα ν α παρίστανται
στις συνεδριάσεις τηςΕκτε-
λεστικής Επιτροπής της Ε-
ΠΟ,χωρίςδικαίωμαψήφου.

Το δικαίωμα συμμετοχής
στις συνεδριάσεις τηςΕκτε-
λεστικήςΕπιτροπήςτηςΕΠΟ
παρέχεται αποκλειστικά και
μόνο στα μέλη που μνημο-
νεύονταιυπόάρθρο33παρ.
1τουΚαταστατικούτηςΕΠΟ.
Παρά το ότι η Εκτελεστική
Επιτροπή της ΕΠΟ δύναται
να αποφασίσει να προσκα-
λέσει τρίτους προκειμένου
να παρακολουθήσουν τις
συνεδριάσεις της σύμφωνα
με το άρθρο 34παρ. 5 του
Καταστατικού της ΕΠΟ, η
συμμετοχήτρίτωνδενπρέπει
να επιβάλλεται από εξωτε-
ρικούςπαράγοντες, ήτοι μέ-

σω τουΝόμου. Σύμφωνα με τη
σχετική εισήγηση στην ολιστική
μελέτη τωνFIFA/UEFA, θαπρέ-
πει να ληφθούν μέτραπροκειμέ-
νου να διασφαλιστεί ότι όλοι οι
σημαντικοί εμπλεκόμενοι φορείς
τουποδοσφαίρου εκπροσωπού-
νταιμεισορροπημένοκαιεπαρκή
τρόποστηνΕκτελεστικήΕπιτρο-
πή της ΕΠΟ, λαμβάνοντας ταυ-
τόχρονα υπόψη τη σημασία της
ίσης εκπροσώπησης τωνφύλων
στοποδόσφαιρο.Μολαταύτα, ο-
ποιεσδήποτε τέτοιες αλλαγέςστο
Καταστατικό τηςΕΠΟπρέπει εν
τέλει να εγκριθούναπό τηΓενική
ΣυνέλευσητηςΕΠΟ.

Περαιτέρω,οΝόμοςεισάγειό-
ριαθητείαςκαιηλικίαςγιαταμέλη
τηςΕκτελεστικήςΕπιτροπής της
ΕΠΟ.Παρόλ’ αυτά, οΝόμος δεν
ορίζει κατάπόσο αυτά θα ισχύ-
σουναναδρομικάήόχι.Ανκαιτα
όριαθητείαςείναιμιαπάγιααρχή
χρηστής διακυβέρνησης, καιως
τέτοιασυστήνεταιαπότηFIFAκαι
τηνUEFA,οΝόμοςθαπρέπεινα
ορίζει ότι δεν έχουν αναδρομική
ισχύ.

3.ΣύμβασηΠροπονητικής
ΟΝόμοςρυθμίζειρητά τηνα-

ναγνώρισητωνδιπλωμάτωνπρο-
πονητικής και συναφή ζητήματα.
Αυτό υπονομεύει τη Σύμβαση
ΠροπονητικήςτηςUEFA,ηοποία
έχειυπογραφείαπότηνΕΠΟ.Εί-
ναιωςεκτούτουεπιβεβλημένοτο
μέροςτουΝόμουπουαναφέρεται
στη ΣύμβασηΠροπονητικής, να
μην ισχύσει για το ποδόσφαιρο
καιναεισαχθείεξαίρεσηστονΝό-
μοόσοναφοράτηΣύμβασηΠρο-
πονητικήςτηςUEFA.

4.Εθνικήπλατφόρμα
Τέλος,οΝόμοςπροβλέπειεπί-

σης τη συγκρότηση μιας εθνικής
πλατφόρμας για τον συντονισμό
και την ανταλλαγήπληροφοριών

όσον αφορά την καταπολέμηση
της χειραγώγησης αθλητικών α-
γώνωνσύμφωναμε τηΣύμβαση
Μακόλιν του Συμβουλίου Ευρώ-
πης.Αν και επαινούμε την ελλη-
νική κυβέρνηση για αυτή την κί-
νησή της, σημειώνουμε ότι στην
πλατφόρμα δεν συμπεριλαμβά-
νεται η ΕΠΟ, η οποία αποτελεί
καίριοεμπλεκόμενοφορέα.Όπως
ορίζεταιστηνολιστικήμελέτητων
FIFA/UEFA,οι υπεύθυνοι ακεραι-
ότηταςόλωντωνοικείωνεθνικών
αθλητικών οργανισμών, συμπε-
ριλαμβανομένης της ΕΠΟ, θα
πρέπει να έχουνσυμμετοχήστην
εθνικήπλατφόρμα.

Ωςάμεσο επόμενοβήμα, χαι-
ρετίζουμε την ευκαιρία να συζη-
τήσουμε άμεσα τα ζητήματαπου
περιέχονται στην παρούσα επι-
στολή με τους οικείους ειδικούς
τηςΕΠΟ.Δεδομένου τουάμεσου
αντίκτυπουπου ήδηφαίνεται να
έχει ο νέος νόμοςστηδιοργάνω-
ση των επερχόμενων αρχαιρεσι-
ώντωνενώσεωνποδοσφαιρικών
σωματείων, ιδιαιτέρωςσε σχέση
με την εγγραφή τωνσωματείων,
θα εκτιμούσαμε το να διοργανω-
θεί αυτή η κοινή συνάντηση το
συντομότερο δυνατό.Μετά από
αυτή τη διαδικασία διαβουλεύσε-
ων,προτείνουμε την επισήμανση
των ζητημάτων αμοιβαίου ενδι-
αφέροντος στοΥπουργείοΠολι-
τισμού καιΑθλητισμού με στόχο
τηνεναρμόνιση τουΝόμουμε τις
υποχρεώσεις της ΕΠΟως ομο-
σπονδίαςμέλουςτηςFIFAκαιτης
UEFA.

Οι διοικητικές μας υπηρεσίες
θα επικοινωνήσουν μαζί σας ό-
σον αφορά την προτεινόμενη
κοινήσυνάντηση.Στο ενδιάμεσο,
παραμένουμε στη διάθεσή σας
για οποιαδήποτεπεραιτέρωδιευ-
κρίνιση ενδεχομένως χρειαστεί-
τε».

13M. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015 www.laos-epea.gr 9ΠΕΜΠΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020 www.laosnews.gr

CMYK

Πέντε σημεία του αθλητικού νόμου στα οποία FIFA - UEFA 
διαφωνούν με τον Λευτέρη Αυγενάκη

Στο Νταβός δύο αθλητές
του ΕΟΣ Νάουσας

ΣτοΡαμσάου τηςΑυστρίαςβρίσκονται ήδηαπό τηνΤρίτη 9/12
ΜαρίαΝτάνουκαιΓιώργοςΑναστασιάδης τουΕΟΣΝάουσας, ενό-
ψειτουπαγκόσμιουκυπέλλουστοΝταβόςτηςΕλβετίας,12-13του
μήνα.

Οιδύοδιεθνείςαθλητέςείναιαπότουςλίγουςπουπροκρίθηκαν
σεμιατόσομεγάληδιοργάνωση.Τηναποστολήσυνοδεύειοτεχνι-
κόςΝίκοςΑναστασιάδης.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Δεκέμβριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

7-12-2020 μέχρι 13-

12-2020 θαείναιτο

εξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
16/11/2020 έως 20/11/2020

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Πέμπτη 10-12-2020

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΜΑΤΑΤΗ ΓΡΑΜ-

ΜΑΤΙΚΗ ΚΑΡΑΚΩ-

ΣΤΗ 18 (μπροστά

από πιάτσα ταξί)

23310-63102

16:00-21:00 ΖΕ-

ΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

& ΣΙΑ Ο.Ε.  ΚΟ-

ΝΙΤΣΗΣ 15 & ΕΜΜ. ΖΑΧΟΥ ΓΩΝΙΑ (περ. ΚΤΕΛ)

23310-62163

16:00-21:00ΘΩΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ82

23310-67530

21:00-08:00ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ 6 (πλατεία αστικών, διπλ. στα ΚΤΕΛ)

23310-63620

Φαρμακεία

Γκαρσία:«Δενθα
πάρουμεπαίκτεςμόνο
γιανατουςπάρουμε»
ΟΠάμπλοΓκαρσίατόνισεπως,παράτοναποκλεισμό,οΠΑΟΚ

έχει κίνητρο κόντραστη Γρανάδα, αποκάλυψεπωςθα ξεκουράσει
κάποιουςπαίκτες,ενώαναφέρθηκεκαιστιςμεταγραφικέςυποθέσεις
ενόψειΙανουαρίου.

ΣυνέντευξηΤύπουπαραχώρησεοΠάμπλοΓκαρσίαγιατοναγώ-
νατουΠΑΟΚμετηΓρανάδαστοπλαίσιοτης6ηςαγωνιστικήςτων
ομίλωντουEuropaLeague.

Οτεχνικός τουΔικεφάλουτόνισεπωςηομάδατουέχεικίνητρο
κόντραστηνπρωτοπόρο του ομίλου,παρά τον αποκλεισμό, απο-
κάλυψεπωςθαξεκουράσεικάποιουςπαίκτες,ενώαναφέρθηκεκαι
στιςμεταγραφικέςυποθέσειςενόψειΙανουαρίου.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑΗΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ:
Γιατηδιαχείρισητουαυριανούαγώνα:«Είμαστεεκτόςσυνέχειας,

αλλάπρέπει να κοιτάμε μόνομπροστά.Έχουμε τοπαιχνίδι αύριο
καιμετάαγώναγιατοπρωτάθλημα».Γιατοαντονπροβληματίζουν
κάποιαπράγματαστην ομάδα: «Ποτέ δενπρέπει να είσαι ευχαρι-
στημένος, είτε κερδίζεις είτε χάνεις.Έχουμεπολλούςπαίκτες και
θέλωνατουςδωόλουςναπαίζουν».ΓιατοκίνητροκόντραστηΓρα-
νάδα:«Ότανφοράς τηφανέλατουΠΑΟΚδενμπορείναμηνέχεις
κίνητρο.Πρέπειοιπαίκτεςναέχουνδυνατόχαρακτήρα.Υπάρχουν
πολλέςαδικίεςκαιγιααυτόπρέπειναείσαισκληρός.Γι’αυτόείμα-
στεσκληροίκαικοιτάμενακάνουμεκαλήομάδακαιναείμαστεόλοι
ευχαριστημένοι». Για τοανθαγίνουνδοκιμέςκόντραστηΓρανάδα:
«Οαγώναςείναιμίαευκαιρίαναξεκουραστούνπαίκτεςπουέπαιξαν
πολύκαιναδούμεσεδράσηαυτούςπουδενέχουντόσοχρόνο.Αυτό
δεσημαίνειότιδενπρέπεινακερδίσουμε.Είναισημαντικόγιαόλους
μαςκαιγενικάγιατοελληνικόποδόσφαιρο».Γιατηνεικόνασταευρω-
παϊκάπαιχνίδια: «ΤαπαιχνίδιαστηνΕυρώπη είναιπάνταδύσκολα.
Δενμπορώναπωότι δεν είμαι ευχαριστημένος,θαμπορούσαν τα
πράγματαναείναιδιαφορετικάκαιναπεράσουμε.Κρίθηκανόλαστις
λεπτομέρειες».ΓιαταμεταγραφικάπλάναενόψειΙανουαρίου:«Πρέπει
ναταδούμεόλα.Έχουμεέναπλάνοστομυαλόμας,έχουμεπολλούς
παίκτες.Πρέπει να δούμεμε ηρεμία τη μεταγραφικήπερίοδο.Δεν
πρέπειαπλάναπάρουμεπαίκτεςμόνογιανατουςπάρουμε.Πρέπει
όσοιέρθουνναείναιέτοιμοι.Χρειάζεταιυπομονή.Ναδούμεποιοιθα
φύγουν,ποιοιθαέρθουν.Δενείναιεύκολεςαποφάσεις».

ΤΣΟΛΑΚ:«ΞΕΡΩΠΟΙΟΣΕΙΜΑΙ»
ΟΑντόνιοΤσόλακεκπροσώπησετουςποδοσφαιριστέςτουΔικε-

φάλουστηνσυνέντευξηΤύπου.
ΓιατογεγονόςπωςοΠΑΟΚέχειαποκλειστεί:«Είμαστεαπογο-

ητευμένοι. Είχαμε την κατάστασηστα χέρια μας όμως γνωρίσαμε
τηνήτταμετηνΟμόνοια.Δενμπορούμενακάνουμεκάτιάλλοεκτός
απότονατοαφήσουμεαυτόπίσωμαςκαιναετοιμαστούμεγιατα
επόμεναπαιχνίδια».Γιατοπώςμπορείέναςπαίκτηςναείναιαντα-
γωνιστικόςσεέναπαιχνίδιπουδενδίνειπρόκριση:«ΟΠΑΟΚείναι
έναμεγάλοκλαμπκαιοκόσμοςέχειμεγάλεςαπαιτήσεις.Οκόσμος
περιμένειαπότονεπιθετικόνασκοράρει.Τοξεκίνημαγιαμέναείναι
δύσκολο,όμωςπροσπαθώναέρθωστηνκαλύτερηδυνατήφόρμα.
Αυτόπουπρέπεινακάνωείναιναβοηθάωτηνομάδα,ναδουλεύω
γιατηνομάδακαιμεαυτότοντρόποθαέρθουνκαιταγκολ.Οιαπαι-
τήσειςκαιοιπροσδοκίεςαπόεμέναείναιμεγάλεςκαιτοκαταλαβαί-
νωκαλά.Ότανοεπιθετικόςδενσκοράρει,αυτόδεναρέσει.Ονέος
προπονητήςμουέχειπειόλααυτάπουζητάει.Έχωμάθεινααντιμε-
τωπίζωτιςόποιεςδυσκολίεςπροκύπτουν.Συνεχίζωναδουλεύωκαι
πιστεύωπωςταγκολθαέρθουν...»

Για το ανπροκαλεί άγχος το γεγονός ότι δεν σκοράρει: «Αυτά
συμβαίνουνστοποδόσφαιρο.Ηπίεσηυπάρχειπάντααλλάδεν τη
βλέπωωςκάτιαρνητικό.Ξέρωτιςδυνατότητέςμου,ξέρωτιμπορώ
να κάνω.Το έχωδείξει αρκετέςφορές.Αυτόπουπρέπει να κάνω
είναιναδωαυτήτηπίεσημεθετικότρόπο,γιαναδουλέψωκαιεφό-
σονγίνειαυτό,ταγκολθαέρθουν».

Γιατονεσωτερικόανταγωνισμό:«Αυτόπουθέλωνακάνωείναι
ναπροβληματίσωτονπροπονητήώστεναδυσκολευτείνααποφα-
σίσειτοποιονπαίκτηθαχρησιμοποιήσει.Οανταγωνισμόςσεβελτι-
ώνεικαιβοηθάεικαιτηνομάδα,όχιμόνοανάμεσαστουςεπιθετικός
αλλάσεόλουςτουςπαίκτες».

ΟΦ Ιεραπετρας : «Να 
λήξει η ομηρία ΠΑΕ, 

προπονητών και παικτών»

Στην τοποθέτησή τουοΟΦ Ιεράπετρας  τονίζει, μεταξύάλλων,
ότιηΠΑΕόλοαυτό τοδιάστημακάνει τααδύναταδυνατάώστεοι
προπονητές και οι ποδοσφαιριστές  της ομάδας να μπορούν να
ζουν.Παράλληλα, αναφέρει ότι ηΠολιτεία έχει μίαπολύσυγκεκρι-
μένηυποχρέωση,νασταματήσειτηασάφειαόσοαφοράτηνSuper
League 2.Τέλος, η ομάδα της Ιεράπετρας λέει ότι πρέπει και με
κάποιοτρόποναλήξειηομηρίατωνΠΑΕ,τωνπροπονητώνκαιτων
παικτών.

ΑναλυτικάηανακοίνωσητουΟΦΙ,αναφέρει:
«OΟΦΙτοπαλεύειαλλάμέχριπότε;
Η Ελλάδα  όπως και όλη η υφήλιος  ζει  στους  ρυθμούς της

πανδημίαςτουcovid.Oμωςενώόλοιγνωρίζουνπότεθαδουλέ-
ψουνκαιπότεθακλείσουνοιομάδεςτηςSL2ζουνμιαπρωτο-
φανήαβεβαιότηταόπουκάθεαπόφασηέχεικαιέναμισάνοικτοπα-
ράθυρο.Είτε αυτήηαπόφασηαφορά τοπρωτάθλημαείτεακόμα
καιτοκύπελο.ΕνατεράστιοΝΑΙΜΕΝΑΛΛΑόληηSL2.

ΗΠΑΕΟΦΙόλοαυτότοδιάστημακάνειτααδύναταδυνατά
ώστεοιπροπονητέςκαιοιποδοσφαιριστέςτηςομάδαςναμπορούν
να ζουν , ναμπορούννασυντηρούνται ναμπορούννακάνουν τις
ατομικέςπροπονήσειςτους.Μηνθεωρείταιυπερβολήταπαραπάνω
εκτός κι αν δεν έχετε επίγνωση τωνπαράπλευρωναπωλειών της
καραντίνας.Ο ΟΦΙ λοιπόνκάνειότιμπορεί.Ομωςμέχριπότε;Η
πολιτείαέχειμίαπολύσυγκεκριμένηυποχρέωση.Νασταματήσειτη
ασάφειαόσοαφοράτηνSL2.Nαπάρεισυγκεκριμένεςαποφάσεις,
όποιες κι αν είναι αυτές.Φυσικάπροτεραιότητα είναι ηυγείαόλων
μαςκαιηκαλύτερηάμυνααπέναντιστηνπανδημία.Αλλάπρέπεικαι
με κάποιο τρόπονα λήξει η ομηρία τωνΠΑΕ , τωνπροπονητών ,
τωνπαικτών».

Κλήρωσητωνεθνικών
ομάδωνΠαίδων

καιΝέων

Με τη Γαλλία, την Κύπρο και τη Μολδαβία κληρώ-
θηκε η Εθνική Παίδων στον 8ο όμιλο της προ-
κριματικής φάσης του EURO 2022, το οποίο θα 

φιλοξενηθεί από το Ισραήλ. Η Εθνική θα διεκδικήσει μία 
από τις δύο πρώτες θέσεις του ομίλου για να προκρι-
θεί, σε αγώνες που θα διεξαχθούν μέσα στο διάστημα 
1 Ιουλίου – 16 Νοεμβρίου 2021. Στην επόμενη φάση θα 
προκριθούν επίσης και οι τέσσερις καλύτερες τρίτες των 
βαθμολογιών όλων των προκριματικών ομίλων.

ΗΚλήρωσητηςΕθνικήςΝέων
Στον δεύτεροπροκριματικό όμιλο του EURO 2021-22 κληρώθηκε η

ΕθνικήΝέωνκαιθααντιμετωπίσειτηΓερμανία,τηΡωσίακαιταΝησιάΦε-
ρόε.

ΟιαγώνεςθαδιεξαχθούνυπόμορφήμίνιτουρνουάμεταξύΣεπτεμβρίου
καιΝοεμβρίουτου2021καιαπόκάθεόμιλοστηνεπόμενηφάσηθααπο-
κτήσουνδικαίωμασυμμετοχήςοιδύοπρώτεςομάδες,καθώςκαιοκαλύτε-
ροςτρίτοςτωνβαθμολογιώνκαιτων13προκριματικώνγκρουπ.

ΗτελικήφάσητηςδιοργάνωσηςθαφιλοξενηθείστηνΣλοβακία.
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Από το Τμήμα Κτηνιατρικής της Διεύθυνσης 
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. 
Ημαθίας ανακοινώνονται  τα εξής σχετικά με 
τη γρίπη των πτηνών:

Σύμφωνα με την υπ’ αριθ.  πρωτ. 
2858/330489/25.11.2020 εγκύκλιο της Διεύ-
θυνσης Υγείας των Ζώων της Γενικής Διεύθυν-
σης Κτηνιατρικής του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠ.Α.Α.Τ.), το τε-
λευταίο διάστημα παρατηρείται ραγδαία αύξη-
ση κρουσμάτων Γρίπης των πτηνών υψηλής 
παθογονικότητας (κυρίως ο υπότυπος Η5N8) 
σε χώρες της βόρειας και κεντρικής Ευρώπης 
(Δανία, Γερμανία, Ολλανδία, Ηνωμένο Βασί-
λειο, Βέλγιο, Ιρλανδία, Γαλλία), ενώ πρόσφατα 
επιβεβαιώθηκαν τα πρώτα περιστατικά σε 
νοτιότερες περιοχές της Ευρώπης, όπως στην 
Ιταλία, την Κροατία και τη Σλοβενία. Ο υπότυ-
πος Η5Ν8  προς το παρόν εντοπίζεται απο-
κλειστικά στα πτηνά.

 Η Γρίπη των πτηνών είναι ιογενές νόσημα 
υποχρεωτικής δηλώσεως και σε οποιαδήπο-
τε υποψία του, π.χ. αυξημένη νοσηρότητα ή 
θνησιμότητα πουλερικών ή άλλων πτηνών σε 
αιχμαλωσία ή άγριων πτηνών, πρέπει να ενη-
μερώνονται άμεσα οι Κτηνιατρικές Αρχές.

Η συντριπτική πλειοψηφία των κρουσμά-
των Γρίπης αφορά ανίχνευση του ιού σε άγρια 
πτηνά, τα οποία ανευρίσκονται στο πεδίο νε-
κρά ή ημιθανή.

 Λαμβάνοντας υπόψη:
α) την ταχύτητα μετάδοσής του ιού,
β) τις ιδιαιτερότητες στην επιδημιολογία του 

και
γ) το μέγεθος των οικονομικών επιπτώσε-

ων που επιφέρει πιθανή εξάπλωσή του, και 
προκειμένου, σε αυτή τη φάση να αποφευχθεί 
η μετάδοση του ιού από τα άγρια πτηνά στα 
πουλερικά ή τα άλλα πτηνά σε αιχμαλωσία, 
είναι επιβεβλημένη η συστηματική τήρηση των 
μέτρων βιοασφάλειας, τόσο στις οικόσιτες, 
όσο και στις συστηματικές εκτροφές πουλερι-
κών. Επιγραμματικά αναφέρονται τα κάτωθι: 

 Α. Στις συστηματικές εκτροφές πουλε-
ρικών, τα μέτρα βιοασφάλειας περιλαμβά-
νουν:

1. Την περίφραξη των πτηνοτροφικών ε-
γκαταστάσεων, ώστε να διασφαλίζεται ότι η 
είσοδος σε αυτές θα γίνεται από ελεγχόμενο 
σημείο και αφού προηγηθεί υποχρεωτικά απο-
λύμανση των τροχών των εισερχόμενων οχη-
μάτων και των υποδημάτων των εισερχόμενων 
ατόμων.

2. Για τον ανωτέρω σκοπό, απαιτούνται 
συστήματα απολύμανσης στις εισόδους των ε-
κτροφών (τάφροι απολύμανσης) και των κτιρι-
ακών εγκαταστάσεων (λεκάνες απολύμανσης) 
με διάλυμα απολυμαντικού που ανανεώνεται 
σύμφωνα με τις οδηγίες του παρασκευαστή.

3. Τον περιορισμό των μετακινήσεων πτη-
νών, μηχανημάτων και ατόμων από θάλαμο σε 
θάλαμο της εκμετάλλευσης.

4. Την προστασία των εγκαταστάσεων πα-
ρασκευής ζωοτροφών καθώς και των συστη-
μάτων παροχής τροφής και νερού στις εκμε-
ταλλεύσεις από τυχόν προσεγγίσεις αγρίων 
πτηνών και άλλων ζώων (ποντίκια). Ειδικότε-
ρα, για τα εκτρεφόμενα πουλερικά, απαγορεύ-
εται η χρήση πόσιμου νερού, που προέρχεται 
από εξωτερικές δεξαμενές στις οποίες υπάρχει 
πρόσβαση σε άγρια πτηνά.

Β. Στις οικόσιτες εκτροφές πουλερικών, 
τα μέτρα βιοασφάλειας περιλαμβάνουν:

 Τη διατήρηση των πουλερικών σε κλει-
στούς, περιφραγμένους χώρους.

1. Την κάλυψη των ανοιγμάτων των ορνι-
θώνων με σήτες, δίχτυα ή άλλα κατάλληλα 
προστατευτικά καλύμματα, που θα αποκλείουν 
την επαφή των οικόσιτων πουλερικών με τα 
άγρια πτηνά.

2. Το διαχωρισμό της εκτροφής νησσών και 
χηνών από άλλα πουλερικά.

3. Τον καλό καθαρισμό του περιβάλλοντος 
χώρου, στον αύλειο χώρο των εκτροφών, ώ-
στε να μην υπάρχουν σπόροι και νερά που να 
προσελκύουν τυχόν μολυσμένα άγρια πτηνά.

4. Τη χορήγηση νερού και τροφής στα που-
λερικά σε κλειστό χώρο, που δεν είναι προ-
σβάσιμος από τυχόν μολυσμένα άγρια πτηνά.

 Σε περιπτώσεις αυξημένης νοσηρότητας 
ή θνησιμότητας των πουλερικών, οι κάτοχοί 
τους υποχρεούνται να ενημερώνουν αμέσως 
τις κτηνιατρικές αρχές και να προσκομίζουν σε 
αυτές τυχόν πρόσφατα θανόντα πτηνά για τη 
διενέργεια των απαραίτητων εξετάσεων. 

Παρακαλούνται επίσης λοιπές υπηρεσίες 
και ιδιωτικοί φορείς που έρχονται σε άμεση και 
συχνή επαφή με άγρια πτηνά, όπως δασικοί υ-
πάλληλοι, κυνηγοί, ομοσπονδιακοί θηροφύλα-
κες, ορνιθολόγοι, κέντρα περίθαλψης, φορείς 
διαχείρισης κ.λ.π., ή πολίτες, σε περιπτώσεις 
εύρεσης νεκρών ή ημιθανών πτηνών που ανή-
κουν σε είδη υψηλού κινδύνου να ειδοποιούν 
άμεσα τις αρμόδιες κτηνιατρικές υπηρεσίες. 
Τα είδη αυτά αναφέρονται στο Παράρτημα 3 
της υπ’ αριθμ. 225/30490/28.01.2020 (ΦΕΚ 
Β΄ 298/05-02-2020) Υπουργικής Απόφασης 
σχετικά με την «Εφαρμογή Προγράμματος 
Επιζωοτιολογικής Διερεύνησης της Γρίπης των 
Πτηνών».  

Με βάση την αρχικά αναφερόμενη εγκύ-
κλιο του ΥΠ.Α.Α.Τ. «σύμφωνα με εγκύκλιο της 
αρμόδιας κεντρικής Δ/νσης του Υπουργείου 
Υγείας για την παροχή οδηγιών για την επο-
χική γρίπη και τον αντιγριπικό εμβολιασμό, 
επαγγελματίες, όπως πτηνοτρόφοι, κτηνίατροι, 
σφαγείς και γενικά άτομα που έρχονται σε 
συστηματική επαφή με πουλερικά και ενδεχο-
μένως εκτεθούν σε ιό της γρίπης των πτηνών, 
συγκαταλέγονται στις ομάδες υψηλού κινδύ-
νου και συνιστάται ο εμβολιασμός τους κατά 
της εποχικής γρίπης, ως μέτρο μείωσης της 
πιθανότητας ανασυνδυασμού και ανάδυσης 
ενός νέου πανδημικού στελέχους και όχι ως 
μέτρο ατομικής προστασίας».

Ανακοίνωση της Π.Ε. Ημαθίας 
για τη γρίπη των πτηνών

«Σε εκείνο το δωμάτιο του ογκολογικού νοσοκομείου, 
η τύχη μου χαμογέλασε ξανά» Μελίνα, 17, παιδί ευχής 

“Είμαι η Μελίνα και η ζωή μου μπήκε
 σε παύση στην Γ’ Γυμνασίου.

Πριν 3 χρόνια, μέσα σε λίγα λεπτά, η ζωή μου άλλαξε
Η παύση (ασθένεια)

Όλα φαίνονταν μπερδε-
μένα. Η διάγνωση έφερε ένα 
τρομακτικό βουητό στα αυ-
τιά μου και ζαλάδα: λέμφωμα 
Hodgkin. Επηρεάζει τα κύττα-
ρα του σώματος. Μπορεί να ε-
ξαπλωθεί και σε άλλα όργανα. 
Επιβάλλεται θεραπεία. Θα πά-
ρει καιρό. Είναι καρκίνος στο 
λεμφικό σύστημα. Βουητό.

Οι μάσκες, τα αντισηπτικά, 
οι αιματολογικές εξετάσεις, οι 
θεραπείες και το αποστειρω-
μένο δωμάτιο στο ογκολογικό 
νοσοκομείο, ήταν πλέον η δική 
μου καθημερινότητα. Οι καθη-
μερινές μου έγνοιες ήταν αν 
είχα χαμηλά λευκά, αν ανέβα-
σα πυρετό, αν απολύμανα κάτι 
πριν το αγγίξω, αν θα κάνω 
ακτινοθεραπεία ή χημειοθερα-
πεία. Ζαλάδα.

Απ’ τη μια μέρα στην άλ-
λη η ζωή μου σταμάτησε να 
είναι φυσιολογική. Απομόνω-
ση και μοναξιά είναι οι λέξεις 
που μπορούν να περιγράψουν όσα βίωσα.  Έχασα κάθε επαφή με τους φίλους μου, το σχολείο, τις 
ξέγνοιαστες στιγμές και όλα όσα ανήκουν στην καθημερινότητα της εφηβείας. Μα μέσα σε όλα αυτά είχα 
να αντιμετωπίσω και την απώλεια των μαλλιών μου. Κάποιες ημέρες μου φάνταζε μικρό μπροστά στη 
σκέψη του να γίνω καλά, μα κάποιες ημέρες ήταν λόγος για να πέσει η ψυχολογία μου περισσότερο. 
Βλέπετε ήμουν μόλις 14 ετών.

Η επανεκκίνηση (ευχή)
Σε εκείνο το δωμάτιο του ογκολογικού νοσοκομείου όπου ένιωθα τόσο άτυχη για πολύ καιρό, χρεια-

ζόμουν απεγνωσμένα ένα παράθυρο στη ζωή, ένα τρόπο να φύγω από αυτή την παύση και να επιστρέ-
ψω στην κανονικότητα των φίλων μου. Σε εκείνο το δωμάτιο συνάντησα το Κάνε-Μια-Ευχή. «Η τύχη 
μου χαμογέλασε λίγο», σκέφτηκα. «Εύχομαι να αποκτήσω ένα κινητό, ώστε να μπορώ να επικοινωνώ 
με τα αγαπημένα μου πρόσωπα», είπα σταθερά. Θα σκεφτείτε, μα ένα κινητό; Με όλα τα έξοδα που 
είχαμε για να γίνω καλά, το τελευταίο που σκεφτόμουν να ζητήσω από τους γονείς μου, ήταν ένα τέτοιο 
δώρο…

Την ημέρα της ευχής μου, λογική και συναίσθημα μπερδεύτηκαν. Από τα πρώτα λεπτά αισθάνθηκα 
ότι η ασθένεια μου ήταν ένα κακό όνειρο. Με την καλύτερή μου φίλη στο πλευρό μου, παίξαμε με τις 
νεράιδες επιτραπέζια, μιλήσαμε, φάγαμε, κάναμε φωτογράφιση με το νέο μου κινητό και πολλά – πολλά 
ακόμη! Με έκαναν να νιώσω ξεχωριστή. Δεν ήταν μόνο το κινητό, ήταν η αισιοδοξία και η αγάπη που 
λάμβανα από τους ανθρώπους του Κάνε-Μια-Ευχή, ήταν το φως που πήγαζε από τα πρόσωπα όλων 
όσοι με πλησίασαν. Όλα ξεκινούσαν ξανά από την αρχή. Όλα μπήκαν σε μια σειρά. Η λογική έλεγε ότι 
όλα θα πάνε καλά και ενώθηκε με το συναίσθημα. Η επανεκκίνηση έγινε. Κλείνοντας την δική μου ιστο-
ρία, θα ήθελα να υπενθυμίσω πόσο σημαντικό αγαθό είναι η υγεία.

Ας συνεχίσουμε να ονειρευόμαστε έναν φωτεινό κόσμο γεμάτο αστέρια. Όλοι μαζί μπορούμε να βοη-
θήσουμε να φωτιστεί ο κόσμος των παιδιών με σοβαρές ασθένειες.”

Αυτές τις γιορτές, ευχηθείτε στους αγαπημένους σας με ένα ηλεκτρονικό Αστέρι της Ευχής. Κάντε 
σήμερα μια δωρεά των 5€ στο donate.makeawish.gr!

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΤΕΡΙ ΤΗΣ ΕΥΧΗΣ
Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) εκπληρώνει ευχές παιδιών 3 - 18 ετών που νοσούν από 

σοβαρές ασθένειες. Το προγράμματος Αστέρι της Ευχής ξεκίνησε πριν 22 χρόνια και εξακολουθεί να 
υφίσταται, κυρίως ως εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Υλοποιείται σε όλα τα σχολεία της Ελλάδας με τη θετική 
γνωμοδότηση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων και 
έχει δώσει δύναμη σε εκατοντάδες παιδιά με σοβαρές ασθένειες. 22 ολόκληρα χρόνια, μαθητές από όλα 
τα σχολεία της χώρας προσφέρουν το χαρτζιλίκι τους για την ίαση παιδικών ψυχών. Το Αστέρι φέτος 
μπορεί να πάρει χρώμα ΜΟΝΟ από εσάς. Σε μια εποχή που ο φόβος για την υγεία υπάρχει για κάθε 
παιδί και ενήλικα, συνεχίζουμε να υποστηρίζουμε τα παιδιά που δοκιμάζονται. Εστιάζοντας πάντα στην 
ψυχική υγεία των παιδιών ευχής, ζητούμε και φέτος την υποστήριξή σας. Για περισσότερες πληροφορί-
ες σχετικά με το έργο μας και το πρόγραμμα, επισκεφθείτε το www.makeawish.gr ή το www.wishstar.gr       
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφη στοΠανόρα-
μαμε3υπνοδωμάτια,
σαλοκουζινα, μπάνιο,
βεράντα. Κάτω διαμέ-
ρισμαπιομικρόσαλο-
κουζίνα με τζάκι, δω-
μάτιο. Με πρόσβαση
στην αυλή.Αυτόνομη
θέρμανση σε ήσυχη
περιοχή.Τιμή135.000
ευρώ.  Τηλ . :  6973

735020.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-

ρισμα κοντά στοΜου-
σείο, 90 τ.μ., 34.000
ευρώ.  Τηλ . :  6934
888738ΜεσιτιοκόΑκί-
νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
κατάστημαεπίτηςοδού
ΠιερίωνστηΒέροια εμ-
βαδού54,16τ.μ.μευπό-
γειοαποθηκευτικόχώρο
εμβαδού41,63τ.μ..Τιμή
70.000 € Τηλ: 23310
21523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωρά-
φι 10 στρέμματα με
ροδάκινα συμπήρυνα
ANDROSSστηνπεριο-
χήΠΑΛΙΟΛΑΚΑ κοντά
στογήπεδοΔΙΑΒΑΤΟΥ.
Ηπεριοχή είναι κατάλ-
ληλη για καλλιέργεια
ακτνιδίων.Τηλ. επικοι-
νωνίας:6982384407.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Π.
Σκυλίτσι, επάνω στον
κεντρικό δρόμο, οικό-

πεδο3.500 τμολόκλη-
ρο η ανεξάρτητα τεμά-
χια.Τηλ.6932374118.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στο κέντρο της Βέ-
ροιας: 1) υπόγεια α-
ποθήκη 110 τ.μ., τιμη
150 ευρώ, 2) πατάρι
περίπου 100 τ.μ., τιμή
100 ευρώ.Πληρ. τηλ.:
6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα κέντρου με
ατομική θέρμανση 3
δωμάτιασαλόνικουζίνα
μπάνιοσεάριστηκατά-
σταση,280ευρώ.Τηλ.:
2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χω-
ράφι 2,5 στρ., πίσω
από τηΔΟΥ Βέροιας,

πιο κάτω από το Σιδ.
Σταθμό Βέροιας για
ΦΩ ΤΟΒΟΛΤΑ Ϊ Κ Α .

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ75,
μικρόδιαμέρισμα40
τ.μ., εξ ενός δωμα-
τίουμ σαλοκουζίνα
λουτρόμ νε πλήρη
εξοπλισμό κουζίνας,
πλυντήριο ρούχων,
θέρμανσημεσώμα-
ταπάνελυπέρυθρης
θέρμανσηςμκλιματι-
στικό,TV, με μηδέν
κοινόχρηστα.Πληρ.
Τηλ.: 6973 015833,
2331024939.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ.
με συντελεστή 1,2,
επί της οδούΑμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . :
2331100888 καΑλε-
ξάνδρα.
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Τηλ.:6983285942.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-

σονιέρα 2ου ορόφου, πε-
ριλαμβάνειΔ, Κ, Χ,W.C.,
βεράντα,ατομικήθέρμανση
και air condition. Περιοχή
ΒυζαντινούΜουσείου.Τηλ.
επικοινωνίας:6973551477
κοςΔημήτρης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητρο-

πόλεως35, χώρος 90 τ.μ.
περίπου, με 3 χώους και
κουζινα,W.C., για επαγγελ-
ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ.Τηλ.: 6932
471705&2331021100.

ΠΡ.ΗΛΙΑΣ15,ενοικιάζε-
ταιγραφείο20τ.μ.,επιπλω-
μένο.Τηλ.:2331024072.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιατρεί-
ο-γραφείο 42 τ.μ. καθα-
ρό, λήρως ανακαινισμένο
στηνοδόΒενιζέλουαρ.46
Βέροια. Πληρ. τηλ.: 6932
361080,6945535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περί-
πτεροΑκροπόλεως, στην
καινούργια γέφυρα «Κού-
σιου».Τηλ.:6984108684.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαγιαφύ-
λαξη ηλικιωμένουσε 24ω-
ρηβάση.Πληρ. τηλ.:6972
913887.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΕΝΕΩΣΗ22-11-20Κωδ:23332ΚΕ-

ΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσονιέραεπιπλωμένημι-
κρή27τ.μ.,μικτάκαι22τ.μ.καθ.κατασκευή78,
2οςόροφος,σεμέτριακατάσταση,έχειατομική
θέρμανσημεκλιματιστικόκαιτοενοίκιοτης140
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23940ΠΑΠΑΚΙΑ,Επιπλωμένηκαι
ανακαινισμένηκομπλέγκαρσονιέρα35τ.μ.,
κατασκευή1970,1υ/δσκλ,1οςόροφος,σε
εξαιρετικήκατάσταση,συνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικό
inverter,έχειθωρακισμένηπόρτακαιενοίκιο
180€.Διαθέσιμοαπό1/12/2020.

Κωδ:106764ΓΗΠΕΔΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Διαμέρισμα90τ.μ.σεΔιπλοκατοικίαο1οςόρο-
φος,με3υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σεκαλή
κατάσταση,κομπλέεπιπλωμένο,μεηλεκτρικές
συσκευέςκαιπλυντήριορούχων,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιακόθερμοσίφωνα,
μεσίτες,έχει2κλιματιστικά, ιδιωτικήαυλήμε
δυνατότηταστάθμευσης2αυτοκινήτων,μεα-
ποθήκη,σετιμήπροσφοράςμόνο250€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115481ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπλη-
σίονΚΤΕΛανακαινισμένοδιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας115τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίναξεχωρι-
στήκαιμπάνιο,βλέπεισεανοιχτωσιά,διαθέτει
θέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο,μεκαινούργια
κουφώματααλουμινίου,τηνπόρτατουΘωρακι-
σμένηκαιμεδιπλάτζάμια-Τιμή:300€.Αποκλει-
στικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24236ΡΑΧΗ,Διαμέρισμαπολύάνε-
το,σανΜονοκατοικία,127τ.μ.καθ.μεαυλή,
κατασκευή1985,με3υ/δ,κουζίναξεχωριστή
καιμπάνιο,υπερυψωμένοςΗμιώροφος,με
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένοκαιμεκαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
θατοποθετηθείατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
μεδύοντουλάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμή
πράγματιχαμηλή,μόνο250€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.13148ΚΕΝΤΡ0,πλησίονΑνοίξεως
139τ.μ.κεντρικότατο,εντυπωσιακοίχώροιυ-
ποδοχής,κατασκευή1995,3υ/δ,2οςόροφος,
άψογασυντηρημένο,καταπληκτικό,πολυτε-
λέστατο,μίαωραιότατηκατασκευή,συνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,κατασκευήυψη-
λούποιοτικούεπιπέδου,μεαρμονικέςαναλο-
γίες,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,διαθέτει
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεπανέμορφομπάνιο
καιWC,μεαποθήκηκαικλειστόγκαράζ,τιμή
450€.ΑπότέλοςΔεκεμβρίουδιαθέσιμο.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ Κωδ:
23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμητη

Μονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαιμεηλε-
κτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας200
τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2υ/δ,
Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543ΠΙΕΡΙΩΝστηνΒοσπόρου

29ενοικιάζεταιισόγειαμικρήαποθήκη4τ.μ.,
κατασκευή2011,σεκαλόσημείοενοίκιο25€
μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24763ΚΕΝΤΡ0,Γραφείο35 τ.μ.,

κατασκευή2000,μεδύοχώρους,3οςόρο-
φος,καινούργιοεντελώς,σεάψογηκατάσταση,
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,άψογα
συντηρημένο,μεωραίαδιαρρύθμιση,μευ-
δραυλικόανελκυστήρα,κεντρικότατο,μεμί-
σθωματα200€.

Κωδ:24716-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνε-
όδμητοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.
κομπλέεπιπλωμένο1ουορ.Αποτελείταιαπό
2Χώρουςκαιδικότουwcαλλάκαιμεκουζινάκι
.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσημεκλιματιστικό,τακουφώματατου
ΣυνθετικάκαιΔιπλάτζάμια,πόρταθωρακισμέ-
νη,μεΑνελκυστήραμεγάλο,A/C,Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικου-
φώματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλά
τζάμια-Τιμή:250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106566ΚΕΝΤΡΟ,ΕνοικιάζεταιΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,μεμεγάληπρόσοψησεκε-

ντρικόδρόμο,σεσημείομεγάληςπροβολής
καιεμπορικότητας,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεμηνιαίομίσθωμα220€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

Κωδ.115092ΕνοικιάζονταιστηΒέροιαχώ-
ροιψυκτικώνθαλάμωνσυνολικά12.000τ.μ.και
μεκατάψυξη.Διατίθεταιόλομαζίηκαιτμημα-
τικά.Τιμέςπροσιτές.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπα
εισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντάστην
Βενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106424-ΑΝΟΙΞΕΩΣΠΩΛΕΙΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταανακαινισμένηΓκαρσονιέ-
ρασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόροφο
χωρίςανελκυστήρα.ΜαζίμετοΔιαμέρισμα
δίνεταικαιηΑέρινηΣτήλημεΔικαίωμαΔόμη-
σηςακόμη70τ.μ.επιπλέον.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένητο1991καιανακαινίστηκετο
2010.ΔιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομηΠετρελαίου
μεΩρομετρητές,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώματα
ΑλουμινίουμεΔιπλάΤζάμια,Επιπλωμένοήκαι
χωρίςέπιπλα,Τέντες,Σκαλιάεισόδου,BBQ,με
Ανοιχτωσιά,μεπολύμεγάληβεράντα55τ.μ.,
σετιμήπροφοράςμόνο:38.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα70τ.μ.
μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,τοοποίοχρήζειανακαίνισης.Το
ακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετηγκαρσο-
νιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαιμπάνιο.
Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο21.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ , πωλείται
καινούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτά
και83τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυν
ιδιοκτήτη,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτης
Βέροιας,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομι-
κήθέρμανσημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστό
γκαράζ38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρι-
κήθέση,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφορά
σετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα105.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104996-ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-

ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτου
κεντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδι-
κόακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατα-
σκευήπολυτελέστατητου1992καιπροσφέ-
ρεταισεμίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο

350.000€.
Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ

νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,καιWC.Είναι
κατασκευασμένητο2000καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώ-
ματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Απο-
θήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,Τέντες,Διπλά
τζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σε
υπόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14523-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙνεόδμητο

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.1οςκαι
αποτελείταιαπό2Χώρους,μεδικότουκουζι-
νάκικαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2005
καιδιαθέτειθέρμανσηατομικήμεκλιματιστικό.
Έχεικουφώματασυνθετικάκαιέπιπλα,τιμή
45.000€.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-
λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελούμε-
νοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.
Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή
1976,είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκα-
τάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58τ.μ.,

ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.πατάρι,
εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμεγάληβιτρίνα
,χωρίςθέρμανση,αυτοτελές,κατάλληλογια
πολλαπλέςχρήσεις,πρόκειταιδεγιαέναπολύ
αξιόλογοακίνητοτοοποίοπροσφέρεταισεμία
πολύλογικήτιμή,μόνο80.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:105085ΠΑΛΙΑΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ,πω-

λείταιαγροτεμάχιο11στρ.,ελεύθερομεμικρήα-
ποθήκημέσακαιμεάδειανόμιμη,τιμήκομπλέ
μόνο26.000€.

κωδ.105867ΠωλείταιστηνΚΑΛΛΙΓΚΑ
σπάνιοχωραφοοικόπεδο26στρ.μεσπάνια
θέαόλητηΒέροιασετιμήεξαιρετικάδελεαστική
,μόνο75000€.Μοναδικήευκαιρία.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθε-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρία

χωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.
Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-

λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές
,σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,
μόνο60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέ-
γερσηςγιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαι
είναιεκτόςτιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείται ένα
ωραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,τιμή
πολύκαλήμόνο,50.000€.

Κωδ:106695ΚΟΥΛΟΥΡΑΠωλείταιΟικό-
πεδο737τ.μ.μέσαστοχωριό,σεπολύκαλή
τοποθεσία,μαζίμεμιαπαλιάκατοικίαμέσα
ηοποίαδενείναικατοικήσιμη,σετιμήπρο-
σφοράςμόνο15.000€.Πληροφορίεςμόνοστη
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106669ΜΕΤΟΧΙΠΡΟΔΡΟΜΟΥ,
Πωλείταιένακαταπληκτικόοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας2.117τ.μ.σεαμφιθεατρικήθέση,
μεμοναδικήανοιχτωσιά,πραγματικόφιλέτο,
περιμετρικάπεριφραγμένο,μέσαστοοποίο
υπάρχειμιαμικρή ισόγειακατοικία20τ.μ.,με
άδειακανονικάηοποίαανεγέρθηκετο1997,
ρεύμακαινερόκανονικά,μεγεώτρηση,υπάρ-
χειυπόλοιποδόμησηςακόμη180τ.μ.,σετιμή
προσφοράςόλομαζίμόνο57.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσιμο.
Τιμήεξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€ευκαιρία
σίγουρη.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα70τ.μ.

μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,τοοποίοχρήζειανακαίνισης.Το
ακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετηγκαρσο-
νιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαιμπάνιο.
Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο22.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση /αγορά
διαμέρισμα κατάπροτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.



ΤΕΧΝΙΚΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥ-

ΑΣΤΙΚΗ εταιρία με έδρα τη

Βέροια, αναζητά τεχνίτες γυ-

ψοσανίδων, ψευδοροφών &

θερμοπρόσοψης-μονώσεων.

Τηλ. επικοινωνίας: 23310

23400,Κιν.:6977443518.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με έ-

δρα τη Βέροια, αναζητά χει-

ριστήμηχανημάτων έργουμε

ικανότηταοδήγησηςεπαγγελ-

ματικούφορτηγού για να ερ-

γαστείσεέργούδρευσηςστη

Θεσσαλονίκη.Τηλ. επικοινω-

νίας:2331023400,Κιν.:6977

443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙοδηγόςσεεπιχεί-

ρηση εισαγωγής& εμπορίας

καταναλωτικώνπροϊόντωνμε

έδρα τοΝομόΗμαθίας.Απα-

ραίτητα προσόντα: κάτοχος

διπλώματοςοδήγησηςΓ΄ κα-

τηγορίας,ΠΕΙ, ηλικία έως38

ετών (εκπληρωμένεςστρατιω-

τικέςυποχρεώσεις),προϋπηρε-

σίασεαντίστοιχηθέσηθεωρεί-

ταιεπιπλέονπροσόν.Ικανοποι-

ητικόςμισθός.Βιογραφικάστο

e-mail: vbotzori@otenet.gr και

στοFax:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 25-45 ε-

τώνμε ενεργήκάρταανεργίας

καιβασικηγνώσηαγγλικώνγια

απογευματινήεργασίασεξενο-

δοχειο στηΒέροια μεπλήρες

ωράριο.Τηλ.:6948457059.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη

Βέροια, άτομο 19-29 ετών με

κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που

ναγνωρίζειΗ/Υκαιναχειρίζε-

ταιπρόγραμμαεμπορικήςδια-

χείρισης.Πληρ.στοτηλ.:6977

433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός φαρ-

μακείου ή φαρμακοποιός να

εργαστεί σε φαρμακείο στη

Βέροια γιαπλήρη απασχόλη-

ση.Απαραίτητηπροϋπόθεση

κάραταεργίαςγιατουλάχιστον

ένα μήνα.Τηλ. επικοινωνίας:

6974637289.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλαγια καφέ

ουζερί, δίπλαστοπαλιόΚρα-

τικόΚΤΕΟστοδρόμοΜακρο-

χωρίου-Λυκογιάννης,γιααπο-

γευματινήεργασία.Τηλ.:6977

755040&6984427753.

ΤΟ COFFEE ISLAND ,

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.λουξ,επιπλωμένο,220€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,180€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τ.μ.επιπλωμενο,καλό,parking,270€
TΣΕΡΜΕΝΙ40τ.μ.καλό,μεντουλαπα,240€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,220€
ΚΤΕΛ50τ.μ.θέα,επιπλωμένο,220€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,190€
ΚΕΝΤΡΟ55τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,220€
ΝΑΟΥΣΑ60τ.μ.,πολύκαλό,επιπλωμένο,260€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,μεντουλάπες,καλό,A/C,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ65τ.μ.εξαιρετικό,θέα,ατομ.λέβητας,280€
ΝΑΟΥΣΑ80τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.οροφοδιαμέρισμα,καλό,310€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετίας,τζάκι,θέα,360€
ΡΟΛΟΙ95τ.μ.καλό,ντουλάπες,230€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ150τ.μ.εξαιρετικό,ηλιακό,τζάκι,ατομ.λέβητας,440€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.μονοκατοικία,πολύκαλή,350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.επιπλωμένο&ανακαινισμένο,22.000€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,ευκαιρία,17.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70τ.μ.μονοκατοικίαμεοικόπεδο,14.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,23.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.διαμπερές,ΕΥΚΑΙΡΙΑ,39.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.10ετίας,εξαιρετικό,105.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110τ.μ.μονοκατοικίαμεγωνιακόοικόπεδο,62.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.πανέμορφημεζονέτα,ευκαιρία,120.000€
ΒΕΡΟΙΑ187τ.μ.τρομερήβίλαμεόλατακομφόρτ,220.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ270τ.μ.ημιτελέςκτίριο,ευκαιρία,125.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ65τ.μ.πολύκαλό,1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.καλό,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.καλό,800€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ550τ.μ.καλό,1.200€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέα,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,14.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατη επιχείρηση καφενείο – ουζερί μεσταθερή
πελατείαλόγωσυνταξιοδότησης,6.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηυγιής&επικερδήςεπιχείρησηκαφέστοκέντρο
τηςΒέροιας,28.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστάσεις,σεπλή-
ρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικήςπώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μηλιές 8 ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επίσης
ένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζα
συρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο τηλέφω-
νο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο έπιπλο γραφείο εξαιρετικής
ποιότητας, σε άριστη κατάσταση, με πολυθρονα, συρτα-
ριέρα, τραπεζάκια και 2πολυθρόνες συνομιλητού. Επίσης
πωλείταικαναπέςκαι2πολυθρόνεςγιααίθουσααναμονής,
σχεδόναχρησιμοποίητα.Τιμέςπροσιτές.Τηλ.:2331041985,
Κιν.:6933331177.

ΤοΦαρμακείοΜουρτζίλααποτο1982προσφέρει
υπηρεσίεςυγείαςκαιομορφιάς,θέλονταςνααναπτύξει
τηνστελέχωσητουδυναμικούτουμεσκοπότηνκαλύτερη
εξυπηρέτησητωνπελατώντου,παρέχειμιαθέσηεργασί-
αςπλήρουςαπασχόλησης.

Απαραίτηταπροσοντα:
·ΒοηθόςφαρμακείουήΑισθητικός(μεπροϋπηρεσίασε

χώροφαρμακείου)
·Άριστεςψηφιακέςγνώσειςκαιδεξιότητες
·Γνώσημηχανοργάνωσης

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιο-
γραφικότουςμεφωτογραφίαστοπαρακάτωe-mail:

farmakeio@mourtzila.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναί-
κες και άντρες για ερ-
γασίασεδιαλογητήριο.
Tηλέφωνο επικοινω-

νίας:2331051557



Βενιζέλου 31 (κέντρο), ανα-

ζητείbarista καιδιανομέα.

Αποστολή βιογραφικών στο

e-mail: coffeeislandveria@

gmai l .com.  Τηλ . :  6976

633096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  φαρμακοποι-

όςήβοηθόςφαρμακοποιού

με εμπειρία για φαρμακείο

στο Νομό Ημαθιας. Απο-

στολή  β ιογραφικού  στο :

aggel iesfarmakio@gmai l .

com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ερ-

γασίασεφαρμακείομε επιδό-

τηση και σχετική εμπειρία.Α-

παραίτητηπροϋπόθεσηκάρτα

ανεργίας.Τηλ.: 2331027507,

6947259696.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ

‘’TSIFLIDISSECURITY’’ζητάει

ναπροσλάβει γιαμόνιμηαπα-

σχόληση, εξωτερικόπωλητή

ήπωλήτρια για τουςΝομούς

Ημαθίας,Πέλλας,Θεσσαλο-

νίκης. Απαραίτητα προσό-

ντα, ευχέρεια λόγου,αγγλική

γλώσσα, δίπλωμααυτοκινή-

του, άδεια εργασίαςπροσω-

πικούασφαλείας, εμπειρίαμε

βιογραφικόκαισυστάσεις.Μι-

σθός,ασφάλισηκαιποσοστά.

Παραλαβήδικαιολογητικώνμε

συνέντευξηστακεντρικάγρα-

φεία μας,Θεσσαλονίκης 45

Βέροιαwww.securitytsiflidis.gr-

sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.

2331027102.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με παι-

δαγωγική κατάρτισηπαραδί-

δει ιδιαίτεραμαθήματα-διαδι-

κτυακάκαιδιάζώσης-σεμα-

θητέςΔημοτικού, Γυμνασίου,

Λυκείου σε προσιτές τιμές.

Τηλ.:6972890424.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιεςώρες ή και για 24ωρη

βάση, καθαριότητα σπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα και περιποίηση η-

λικιωμένων σε 24ωρη βάση.

Τηλ.:6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

τηςCICU: καροτσάκι (χειμω-

νιάτικο-καλοκαιρινό), καλαθού-

ναμεβάση, τραπεζάκιφαγη-

τού, κάθισμααυτοκινήτου και

2ποδήλαταπαιδικάσεπολύ

κατάσταση,400ευρώόλαμαζί.

Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ντουλάπα

4φυλλη, σε χρώμα καφέ, βε-

λέντζες χειροποίητες σε διά-

φορα χρώματα, μεγάλο χαλί

μάλλινοσεδιάφοραχρώματα,

χαλί μεγάλο με «τρίχες», κε-

ντήματαμετρητοίς.Τηλ.:6982

293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώ-

σεις, ζητά για γνωριμια κυρια

50-55 ετών, γιασοβαρήσχέ-

ση.Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75 ετών, ζητά

γωνριμία με κυρία από 60

έως 70 ετών για σοβαρή

σχέση.Τηλ.:6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

Η  εταιρία Stone
Group Εξορυκτική μέ-
λος της Stone Group
International, τουμεγα-
λύτερου ομίλου εταιρι-
ών εξόρυξης, επεξερ-
γασίας και εμπορίας
μαρμάρωνστηνΕυρώ-
πη, επιθυμεί να καλύ-

ψειτηθέσητουΕργατοτεχνίτη,στοΛατομείοτηςστηΒέροια.
Ηεταιρίαπροσφέρειικανοποιητικόπακέτοαποδοχώνκαιάρι-

στοπεριβάλλονεργασίας.
Σεπερίπτωσηπουεπιθυμείτεμπορείτενακαλέσετεστο6973

322162 ή νααποστείλετε το βιογραφικόσας, αναφέροντας την
θέση,μεemailστοhr@stonegroup.gr.

Εταιρείααναζητάυποψήφιουςγιατηνκάλυψηθέσηςεργασί-
αςΗλεκτρολόγουΜηχανικού

Θέσηπλήρουςαπασχόλησηςεξαρτημένηςεργασίας.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
•ΑπόφοιτοςΑΕΙ/ΗλεκτρολόγοςΜηχανικός
•Απαραίτητηπροϋπηρεσία 10 έτη σε κατασκευή ή/και λει-

τουργία/συντήρησηηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων&αυτομα-
τισμών

•ΆριστηΓνώσηΗ/Υ
•ΆριστηΓνώσηΑγγλικήςΓλώσσας
•ΔίπλωμαΟδήγησης
•ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςΥποχρεώσεις
Σημείωση: Ταπροσόνταπρέπειυποχρεωτικάνα τεκμηριω-

θούνμετααπαραίτηταπιστοποιητικά.

Όλοι οι υποψήφιοι θαπρέπει να διαθέτουν αναπτυγμένες
δεξιότητεςεπικοινωνίαςκαι ικανότητεςεπίλυσηςπροβλημάτων,
ικανότηταδιαχείρισηςπολλαπλώνεργασιώνυπόαυστηρέςπρο-
θεσμίες,ομαδικότητα,μεθοδικότητα,ευελιξία,προσαρμοστικότη-
τακαιπροσανατολισμόστηνεπίτευξηαποτελεσμάτων.

Παρακαλούμεόσοιπληρούν ταανωτέρωπροσόντακαι εν-
διαφέρονται,νααποστείλουνΒιογραφικόΣημείωμα,στηνπαρα-
κάτωδιεύθυνση:

e-mail:cv.recruit12@gmail.com
Hδιαχείρισητωνβιογραφικώνπραγματοποιείται

μεαπόλυτηεχεμύθεια.



 Με  τεστ «εξ αποστάσεως»  θα βαθμολογηθούν οι μαθητές που 
βρίσκονται σε καθεστώς τηλεκπαίδευσης, σύμφωνα με την εγκύκλιο 
για την αξιολόγηση των μαθητών και μαθητριών Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης για το Α’ Τετράμηνο, που υπέγραψε η υφυπουργός 
Παιδείας, Σοφία Ζαχαράκη. Στη σχετική ανακοίνωση αναφέρεται ότι 
η αξιολόγηση θα γίνει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Για την αξιολόγηση στο Γυμνάσιο, συνεκτιμώνται η συνολική 
συμμετοχή των μαθητών στη μαθησιακή διαδικασία, από την οποία 
οι εκπαιδευτικοί σχηματίζουν εικόνα για τις γνώσεις, την κατανόηση 
εννοιών και φαινομένων, τις δεξιότητες επίλυσης προβλήματος, τις 
επικοινωνιακές δεξιότητες, την κριτική σκέψη, τη δημιουργικότητα 
κτλ.

Επίσης, συνεκτιμώνται οι εργασίες που εκτελεί ο/η μαθητής/τρια 
στο πλαίσιο της καθημερινής μαθησιακής διαδικασίας στο σχολείο ή 
στο σπίτι, ατομικά ή ομαδικά, οι συνθετικές δημιουργικές εργασίες, 
ατομικές ή ομαδικές, οι διαθεματικές εργασίες, οι ωριαίες γραπτές 
δοκιμασίες και οι ολιγόλεπτες γραπτές δοκιμασίες (τεστ).

 Στο Γενικό Λύκειο, για την αξιολόγηση των μαθητών κατά τε-

τράμηνο οι διδάσκοντες συ-
νεκτιμούν τη συμμετοχή στη 
διδακτική μαθησιακή διαδικα-
σία, την επιμέλεια και το εν-
διαφέρον που δείχνουν για 
το συγκεκριμένο μάθημα, την 
επίδοσή στις γραπτές δοκιμα-
σίες, τις εργασίες που εκτελεί 
στο σχολείο ή στο σπίτι. Αν 
λείπει κάποιο από τα προανα-
φερθέντα στοιχεία, ο προφο-
ρικός βαθμός του τετραμήνου 
διαμορφώνεται ύστερα από τη 
συνεκτίμηση των υπαρχόντων 
στοιχείων.

Στο Επαγγελματικό Λύκειο 
για την αξιολόγηση συνεκτι-
μώνται η συμμετοχή των μα-
θητών στην εκπαιδευτική δια-
δικασία, η επιμέλεια και το ενδιαφέρον για το συγκεκριμένο μάθημα, 
οι εργασίες που εκπονούνται στο σπίτι ή στο σχολείο, η επίδοση 
στις ενδιάμεσες γραπτές, πρακτικές και προφορικές δοκιμασίες, οι 
προαιρετικές δημιουργικές εργασίες των μαθητών και ο φάκελος 
εκπαιδευτικών επιδόσεων και δραστηριοτήτων κάθε μαθητή όπου 
αυτός τηρείται. Αν λείπουν κάποια από τα προαναφερόμενα στοι-
χεία, ο προφορικός βαθμός τετραμήνου διαμορφώνεται από τη 
συνεκτίμηση των υπαρχόντων στοιχείων.

Το υπουργείο Παιδείας, ενθαρρύνει τους εκπαιδευτικούς στο 
πλαίσιο της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης να χρησιμοποιούν κάθε 
πρόσφορο τρόπο διεξαγωγής των γραπτών εξετάσεων και ηλεκτρο-
νικής αποστολής των θεμάτων αξιολόγησης και των απαντήσεων 
των μαθητών/τριών, καθώς επίσης και:

• Το εργαλείο «Ασκήσεις» από την ηλεκτρονική τάξη-e-class, στο 
οποίο περιλαμβάνονται θέματα αυτόματης βαθμολόγησης, θέματα 
ανάπτυξης (ελεύθερου κειμένου) και θέματα συνδυασμού αυτόμα-
της βαθμολόγησης και ανάπτυξης (ελεύθερου κειμένου).

•    Το εργαλείο «Εργασίες» από την ηλεκτρονική τάξη-e-class: 
υποβολή από τους/τις μαθητές/τριες αρχείων απαντήσεων με 
συγκεκριμένη προθεσμία και ώρα υποβολής κατά τη διάρκεια του 
μαθήματος.

•    Το εργαλείο «e-me assignments» της πλατφόρμας e-me: Δη-
μιουργία και ανάθεση εργασιών.

•    Το εργαλείο «e-portfolio» της πλατφόρμας e-me: Οργάνωση 
και προβολή της δουλειάς μαθητών/τριών.

•    Την εφαρμογή «e-me content» της πλατφόρμας e-me: Δη-
μιουργία ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την ανάπτυξη 
διαφόρων τύπων διαδραστικών μαθησιακών αντικειμένων.

•    Το εργαλείο της ψηφοφορίας/δημοσκόπησης (polling) της 
πλατφόρμας webex.

(Πηγή: skai.gr)

P Από τον πολύ μη συλλογισμό / χά-
σαμε τον λογαριασμό…

 
P Είμαι στα lockdown μου / όταν σ’ 

έχω πλάι μου, μιας και πιάσαμε τα άσμα-
τα. Με άγνωστο παραλήπτη.

 
P Άτιμη καραντίνα, πόσα κορμιά κατέ-

στρεψες. Και καναπέδες.
 
P Εγώ έβαζα κιλά π.Μ.* Τώρα τι θα 

γίνει; (* Προ Μελομακάρονων)
 
P Όλη μέρα τηλεργασία, φαΐ και σού-

περ μάρκετ. Ολοταχώς για 51η Πολιτεία των 
ΗΠΑ.

 
P Με τόσο εμπειρία σε πραγματικές 

εκλογές βίας και νοθείας εμείς.
 
P Το καλό με τον εγκλεισμό είναι ότι 

επιβεβαιώθηκαν επιτέλους οι θείτσες που 
έλεγαν στην πεθερά μου ότι είμαι παιδί από 
σπίτι.

 
P Εμβόλιο που θα διατηρείται σε κανονικό 

ψυγείο, υπόσχεται ο Μπουρλά. Ναι, αν χωρέσει 
από τα γλυκά.

 
P Τώρα θα πρέπει να αλλάξω το φωτάκι. Άλλο 

να πας για κοκ και να πιάνεις ροξάκι, κι άλλο να πας 
για πτιφούρ και να πιάνεις εμβολιάκι.

 
P Αυστηρή σύσταση να μην βάλουν το 

εμβόλιο όσοι έχουν αλλεργίες. Σιγά που θα πή-
γαιναν.

 
P Σε ερώτηση έρευνας με πόσες και πόσους 

‘πήγανε μέχρι τώρα, οι άντρες απάντησαν 
‘με 10’ κι οι γυναίκες ‘με 2’. Δεν βγαίνουν τα 
νούμερα ε;

 
P Για να ξέρετε την ποιότητα των 

ενίοτε ερευνών που διαβάζετε.
 
P Και μια αναγκαία αναφορά:
Οι εικόνες στους δρόμους, στις λαϊκές, 

σχεδόν παντού, καθώς και η ατέρμονη και 
αδιατάραχτη κοινωνική ζωή στα χωριά μας, 
απαντούν αμείλικτα για τη σημερινή εικόνα 
της πανδημίας στην Ελλάδα, των εκατοντά-
δων χαμένων ψυχών καθημερινά. Φταίμε 
όλοι! Φταίμε όλοι εμείς που βλέπαμε αυτό 
που γίνεται κι αυτό που έρχεται, αλλά αδρα-
νήσαμε, σιωπήσαμε. Που νομίζαμε ότι οι υ-
ποχρεώσεις ισχύουν μόνο για τους άλλους. 
Που θεωρήσαμε ότι ο ιός έμεινε έξω από τα 
σπίτια μας, ενώ αυτός ήταν μέσα στα δω-
μάτιά μας. Φταίμε όλοι!

 
Όσο για τις πολιτικές μας διοικήσεις 

όλων των βαθμίδων; Τα λάθη θα κριθούν αυ-
στηρά και πολιτικά, στον κατάλληλο χρόνο. Γι’ 
αυτούς που βάπτιζαν πρόωρα και άστοχα πε-
ριοχές δήθεν ‘covid free’, μα και για εκείνους 
που πανηγύριζαν την άνοιξη. Τώρα, είναι ώρα 
συσπείρωσης δυνάμεων. Έστω και αργά. Η δε 
εντατικοποίηση των δράσεων, δεν ξεκινά σαν τις 
δίαιτες από Δευτέρα, αλλά από χθες.

 
P Και:
 Τέσσερις παντρεμένοι άντρες πήγαν για ψάρεμα. 

Μετά από λίγο άρχισαν να συζητούν μεταξύ τους.
– Δεν θα το πιστέψετε τι έπρεπε να κάνω για να 

μπορέσω να έρθω για ψάρεμα αυτό το Σαββατοκύ-
ριακο. Υποσχέθηκα ότι θα βάψω όλο το σπίτι σε μια 
εβδομάδα! λέει ο ένας.

– Αυτό δεν είναι τίποτα, απαντά ο άλλος. Εγώ 
έπρεπε να της υποσχεθώ ότι θα χτίσω καινούργια 
πέργκολα για την πισινά.

– Καλά με δουλεύετε; λέει ο τρίτος. Εγώ της 
υποσχέθηκα ότι θα κάνω πλήρη ανακαίνιση στην 
κουζίνα συμπεριλαμβανόμενων και των ηλεκτρικών 
συσκευών!

Όλη την ώρα, ο τέταρτος φίλος δεν μιλάει…
– Εσύ μεγάλε γιατί δεν μιλάς; Θες να πιστέψουμε 

ότι δεν υποσχέθηκες τίποτα; τον ρωτούν κάποια 
στιγμή.

– Εγώ παιδιά, τους λέει εκείνος, έβαλα το ξυ-
πνητήρι σήμερα το πρωί να χτυπήσει στις 5. Όταν 
άρχισε να χτυπάει, γυρίζω στη γυναίκα μου και της 
λέω: ‘Ψάρεμα ή σεξ;’. Και μου απαντά: ‘Πάρε ένα 
πουλόβερ μαζί σου’!

Κ.Π.
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Πως θα γίνει η αξιολόγηση και βαθμολογία μαθητών για το Α’ Τετράμηνο
- Εξ’ αποστάσεως τεστ προβλέπει η νέα εγκύκλιος
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